

FIAT SEAT

NUEVOS PRECIOS COCHES SEAT
Furgoneta 600-D 61.000
Seat 600-D ... 63.000
Seat 800 74.000
1.500 lujo 138.000

Agencia: Calvo Sotelo, 6. -- Logroño

Para disponer de más efectivos

Se reduce el período de adiestramiento de "marines" para el Vietnam

Ironía: la guerra está levantando la economía norteamericana

Boda entre clérigos



ESTOCOLMO. -- Por primera vez en Suecia, se ha celebrado una boda entre religiosos. Se trata del reverendo Claes Bolling y de la reverenda Karsting Lindqvist. Ella ha estudiado en Finlandia y él había sido profesor en una escuela de adultos. Esta boda ha traído muchas discusiones entre las religiosas y la Iglesia protestante se ha opuesto seriamente a la ordenación de mujeres. En la foto, el Rvdo. Claes Bolling después de la boda con la Rvda. Karsting Lindqvist.

(Foto "Torremocha")

Muere el presidente de la Cámara de los Comunes inglesa, sir Harry Hylton Foster

EL DECESO SE DEBIO A UN ATAQUE CARDIACO

Posibles dificultades para reemplazarlo

LONDRES, 2.—El presidente de la Cámara de los Comunes, sir Harry Hylton Foster, ha fallecido hoy en la calle a consecuencia de un ataque cardíaco, ingresando en el Hospital de St. George ya cadáver. Contaba 60 años de edad.

Pertenciente al partido conservador, ocupaba el cargo de la presidencia de la Cámara desde octubre del año 1959. Su primer escaño en la Cámara lo ocupó en 1950, como representante parlamentario por York. —Efe.

POSIBLES DIFICULTADES PARA SU REEMPLAZO

LONDRES, 2. — El fallecimiento de sir Harry Hylton Foster va a crear una situación delicada en los Comunes.

El presidente de los Comunes, en principio, no vota nunca, salvo si el Gobierno llega a estar en iguales condiciones de votos con la oposición, en cuyo caso, y sin estar obligado, vota a favor del Gobierno según la tradición.

Esta situación se ha producido una sola vez durante la última sesión parlamentaria, en la cual sir Harry votó a favor de Wilson en un debate sobre la ley de finanzas.

Si se reemplaza al fallecido presidente se elige para el puesto a un laborista, esto privará al Gobierno de un voto en su escasa mayoría actual reducida a dos. Es muy poco probable que el partido conservador acepte que el nuevo presidente sea elegido de entre sus filas, ya que es conocida su intención de intensificar su lucha contra los laboristas.

Wilson ha sido informado de

WASHINGTON, 2.—El Cuerpo de la Infantería de Marina norteamericana ha reducido el período de su entrenamiento básico de doce a ocho semanas, con el fin de disponer de mayores efectivos para la guerra del Vietnam.

El programa de ocho semanas será similar al utilizado en la guerra de Corea y en la II guerra mundial.—Efe.

OTRO BOMBARDEO NORTEAMERICANO

SAIGON, 2.—Alrededor de 30 B-52 de las fuerzas aéreas norteamericanas han bombardeado una plantación de caucho en poder de las fuerzas del Viet Cong y un baluarte cercano en la selva.—Efe.

IRONIA DE LA GUERRA

WASHINGTON, 2.—Una de las ironías de la guerra del Vietnam es que está contribuyendo a levantar la economía norteamericana.

El director del Presupuesto, Charles L. Schtze, ha anunciado que la guerra iba a activar el presupuesto federal, haciéndole ascender a la cifra de cien mil millones de dólares.

Esto no significa que al presidente le guste la guerra. Nadie ha hablado más elocuentemente que Johnson acerca del pesar que siente al enviar soldados al Vietnam.

LA CRISIS GRIEGA CONTINUA SIN SOLUCION

El Consejo de la Corona, ya concluido, no ha logrado acuerdo alguno

ATENAS, 3.—El Consejo de la Corona convocado por el rey Constantino para discutir sobre la larga crisis política del país terminó a medianoche sin haberse conseguido acuerdo alguno después de seis horas de sesión interrumpida.

Ha sido el segundo día de debates en el seno de este órgano asesor y, a pesar de los intercambios de puntos de vista entre los ex primeros ministros y los jefes políticos, todavía no se vislumbra ninguna solución, según puede colegirse de su actitud al abandonar, alrededor de la medianoche el Palacio Real.

MANIFESTACIONES EN ATENAS

ATENAS, 2.—La Policía se ha visto obligada a intervenir en Atenas, en contra de los manifestantes, durante la celebración del Consejo de la Corona, que llegaba hoy a su segunda sesión para buscar una solución a la crisis política de Grecia.

Las organizaciones de izquierdas convocaron una reunión para protestar contra la violación de la Constitución por parte del rey Constantino que, según tales tendencias, está manejando la situación según su voluntad.

Todavía no se ha logrado ninguna fórmula que respalde los esfuerzos del rey para encontrar un Gobierno aceptable para el Parlamento, aunque la opinión predominante entre los ex-primeros ministros y jefes de partido se muestra favorable a que no se celebren elecciones hasta tanto que se hayan calmado los ánimos.

Papandreu es la única personalidad política que pide con urgencia la celebración de elecciones, prácticamente desde su dimisión como primer ministro, aceptada por el rey el 25 de julio pasado.

Según los círculos políticos, Papandreu no admite que las elecciones sean aplazadas hasta fines de año, y las conversaciones actuales tienden a buscar la posibilidad de un Gabinete de coalición dirigido por Stefanopoulos, ex-ministro, dirigente del partido de la Unión del Centro.

El Consejo de la Corona tiene funciones puramente asesoras, y la decisión ha de partir del propio rey Constantino, lo que se espera suceda mañana, viernes.

Solamente hicieron honor a

la invitación para asistir a las deliberaciones del Consejo de la Corona diez de los quince políticos a los que aquella fue dirigida por el rey. Los demás o bien se encontraban fuera de Grecia o alegaron enfermedad.

Fraga Iribarne se reintegra a su despacho oficial

MADRID, 2. — Se ha reintegrado a su despacho oficial el ministro de Información y Turismo, señor Fraga Iribarne, dando por finalizadas sus vacaciones.

CACHEMIRA

La India y Pakistán, más cerca que nunca de una guerra total

Estados Unidos y Gran Bretaña apoyan el llamamiento de U Thant

NUEVA DELHI, 2.—La lucha se ha recrudecido hoy entre las fuerzas indias y pakístanas en el disputado Estado de Cachemira.

La India y el Pakistán adoptaron una actitud antagónica,

con motivo de Cachemira, desde que ambas naciones recibieron la independencia en 1947. La lucha, que se inició casi inmediatamente, finalizó en enero de 1949, cuando las Naciones Unidas establecieron el

se del fuego en el territorio. Los observadores estiman que las dos naciones parecen estar ahora más cerca de una guerra total que en cualquier otra ocasión desde 1947.—Efe.

TROPAS PAKISTANES AVANZAN EN TERRITORIO INDIO

KARACHI, 2.—Las fuerzas regulares pakístanas se han abierto paso entre las defensas indias y han penetrado de diez a doce kilómetros dentro del territorio indio de Cachemira, ha informado un portavoz del Gobierno pakistán. En esa zona ha habido duros combates de tanques y aéreos.

El portavoz describió el ataque pakistán como "una medida defensiva".—Efe.

ESTADOS UNIDOS Y GRAN BRETAÑA APOYAN EL LLAMAMIENTO DE U THANT

NACIONES UNIDAS, 2. — Los Estados Unidos han presionado sobre la India y el Pakistán para que pongan fin a la lucha en el disputado Estado de Cachemira como respuesta al llamamiento de año el fuego realizado por el secretario general de las Naciones Unidas, U Thant.—Efe.

SINGAPUR PIDE SU INGRESO EN LA ONU

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS, 2.—Singapur ha solicitado, oficialmente, ser admitido como miembro de las Naciones Unidas, ha declarado la Secretaria General del organismo internacional.—Efe.

INCIDENTES RACIALES EN MISSISSIPPI

NATCHEZ (Mississippi, Estados Unidos), 2. — Unos 600 guardias nacionales armados con carabinas y cascos de acero han llegado a esta ciudad, donde la tirantez racial ha crecido a consecuencia de la explosión de una bomba en el coche de un dirigente negro.

Los negros tienen proyectada una marcha sobre la población —considerada un reducido Ku Klux Klan— a no ser que las autoridades locales cedan a sus demandas de igualdad de trato.—Efe.

El bebé más bello de Toruville



PARIS. — El pequeño Valerie Deoene, de trece meses, ha sido el ganador del Premio Infantil, a cuyo concurso se presentaron un centenar de niños guapos. Le vemos en la foto con la copa recibida en premio a su belleza.

(Foto "Torremocha")

Don Camilo Alonso Vega, en Washington

El ministro de la Gobernación, recibido por el secretario de Estado norteamericano, Dean Rusk

WASHINGTON, 2. — El ministro español de la Gobernación, don Camilo Alonso Vega, se ha entrevistado hoy con el secretario de Estado norteamericano, Dean Rusk. La reunión ha durado media hora.

Al llegar el ministro español, Rusk salió a la puerta de su despacho para saludarle y al concluir la entrevista le acompañó hasta el ascensor. Según hace observar la Agencia Upi, el secretario de Estado no prodiga estas deferencias con sus visitas.

Mañana, el señor Alonso Vega almorzará con el secretario del Interior, Stewart Udall, y visitará el Instituto Nacional

de Sanidad y la "National Gallery".

El próximo sábado, el ministro español de la Gobernación saldrá de esta capital para dirigirse a San Agustín de Florida para tomar parte en la conmemoración del IV centenario de la fundación de dicha ciudad. El domingo día 5, el ministro general Alonso Vega inaugurará la "Casa del Hidalgo". La restauración de este Centro ha sido costeada por España. Parte del mismo será dedicado a Museo, pero también albergará un centro es-

(Pasa a la última página)

3.280 millones de dólares para ayuda exterior en Estados Unidos

WASHINGTON, 2. — La Comisión de Presupuestos de la Cámara ha aprobado un programa de ayuda exterior de 3.280 millones de dólares (196.800 millones de pesetas) para el presente año fiscal. Esta cantidad es solo inferior en 75 millones de dólares a la cantidad máxima autorizada por el Congreso.

Es la menor reducción realizada al programa en los 17 años que lleva de vida.—Efe.

VENTANA A LA CALLE

Otra vez el dichoso tiempito haciendo de las suyas. Otra vez quejándonos de frío y de humedades, cuando aún debiera estar en plena vigencia el verano.

Luego, cuando este próximo invierno comentemos, al amor de la lumbre, como se ha portado el verano difunto, todos estaremos de acuerdo en que ha sido seco y cauroso. Muy caluroso y sequísimo. Y no nos faltará razón. Porque entonces, claro está, juzgaremos por la impresión de conjunto. Pero, amigos, ahora que todavía lo estamos viviendo, ahora que tenemos que juzgar, filgámoslo así, al menudito, ateniéndonos a la realidad de cada día, nuestro criterio cambia y fluctúa según fluctúa y cambia el tiempo. Pero, en todo caso, llevamos dos días abriéndolo unos ratos y cerrándolo otros. Que todavía es peor, canastos.

¿Sequía dicen ustedes, y llevamos cuarenta y ocho horas con el paraguas abierto?

¿Y quién habla por ahí de calor, si estamos mucho más para el café calentito y reconfortante que para la cerveza fresca?

Porque, para ser absolutamente sinceros, en lo del paraguas abierto puede que haya alguna exageración, en gracia a expresar de un modo gráfico la cosa ésta del tiempo. Pero, en todo caso, llevamos dos días abriéndolo unos ratos y cerrándolo otros. Que todavía es peor, canastos.

Y, por lo que al café caliente se refiere, ni exageración ni nada, hermanos. Venga el cafécito, que buena falta hace. Y el chaleco de punto, hombre.

Una penita ahora que tenemos montado en el Espolón todo el tinglado ese para nuestro estupendísimo Festival de la Canción Moderna, que tan entusiasta eco tiene en la juventud logroñesa. Y, por aquí, todos nos consideramos jóvenes, más o menos festivaleros y locuets. Y a mucha honra.

Menos mal que, anoche, se resolvió la cosa trasladando al Frontón Adarraga el lugar del suceso. Y el público, la verdad sea dicha, respondió. Pero, no es lo mismo, carambita.

Sería una lástima que las restantes sesiones tampoco pudieran desarrollarse en el adecuadísimo marco que les tenemos preparado.

A ver, pues, si hay suerte y mejora el dichoso tiempito rápidamente.

Porque, además, sería otra lástima todavía más gorda que resultase que se había acabado de verdad el verano.

Que bueno está lo bueno, amigos.

Ayer quedaron entregadas las dos mil doscientas cuarenta y cinco (2.245) pesetas con que nuestros generosos favorecedores han contribuido a cubrir la parte que la Hucha Popular aporta para sufragar el importe del cochecito para el impedido de Sorzano, que, por ventura, ya disfruta del mismo.

El caso, por tanto, queda felizmente resuelto.

Caso ayer atendido por la Hucha Popular:

Un bote pequeño de tabletas de "Roter" y una caja de ampollas de "Campodón" para un enfermo necesitado. Importe, ciento cuarenta y cinco (145) pesetas.

De aportaciones, hemos recibido:

Quince (15) pesetas "por un favor recibido de la Administración del periódico".

Diez (10) pesetas de la pareja de novios de otras veces, por sus tres amonestaciones. (Ehorabuena y muchísimas felicidades, amigos).

Y veinticinco (25) pesetas de un empleado municipal. Estas vienen con destino al cochecito. Pero liquidado ya este caso y el correspondiente fondo especial, las ingresamos en el fondo general, si el donante no tiene inconveniente.

Esto mismo haremos si llegase alguna otra cantidad con el citado destino. Al fin y al cabo, mientras han "engordado" ese fondo especial ya liquidado, el pobre fondo general se ha ido quedando bastante debilitado. No le vendrá mal algún "cañito" que otro.

Con todo esto — y con nuestro agradecimiento a los caritativos donantes — el fondo general, cifrado ayer en mil quinientas treinta y nueve (1.539) pesetas, pasa hoy a las mil cuatrocientas cuarenta y cuatro (1.444).

LA VIDA EN LA CIUDAD

ACENDA DEL DIA

SANTORAL

SANTOS DE HOY.—No X, Papa y confesor. Nuestra Señora del Pastor Divino, Basilia, Serapia, Dorotea, Antonio, Zenón y Simeón.

SANTOS DE MANANA.—Molés, Marcela, Rufino, Castro, Máximo, Teodoro, Julián, Rosalia, Cándida, Bonifacio y Marino.

MISAS VESPERTINAS

(EN DIAS NO FESTIVOS)

A las siete y media, Santiago, Santa Teresita y Valvanera. A las ocho menos cuarto, Palacio y San Bartolomé. A las ocho, Redonda, Carmelitas, Corazón de María, San Antonio de Padua y San José Obrero.

NATALICIOS

Catorce inscripciones de nacimiento se verificaron ayer en el Registro Civil. De ellas, siete correspondieron al género femenino. A los recién nacidos les fueron impuestos los siguientes nombres: María Luisa, hija de don José Luis Navajas y de doña Felisa Muro; María Divina, hija de don José Antonio Lepresa y de doña María del Carmen Divina Moral; Agustín, hijo de don Vicente Nalda y de doña María de los Angeles Sáenz Torre; José Luis, hijo de don José Luis García y de doña Piedad Marín; Juan Manuel, hijo de don Manuel Eduardo del Busto y de doña María Teresa García; Javier, hijo de don Eduardo Gómez y doña María

del Carmen Rodríguez; Rosa María, hija de don Jacinto Sáenz y de doña María del Pilar Bárcenas, todos estos matrimonios vecinos de nuestra capital; María Julia, hija de don Julio Tejada y de doña María Luisa Rodríguez, de Alcanadre; Javier Angel, hijo de don Angel Moreno y de doña Concepción Soto, de Navarrete; María del Carmen, hija de don Angel Revilla y de doña María Ascensión Malo, de Rincón de Soto; Angel Marino, hijo de don Pablo Laspeñas y de doña Crescencia Rodrigo, de Agroda (Soria); María de las Mercedes, hija de don Amador Vicente y de doña Salvadora Caro, de Laserna (Alava); Isabel Segunda, hija de don Antonio Salvatierra y de doña Pilar Romero, de Lodosa (Navarra), y, finalmente, Oscar, hijo de don Victoriano Angulo y de doña María Concepción Pérez de Viana (Navarra). Para todos, nuestra cordial enhorabuena.

MATRIMONIOS

Arturo Jiménez Jiménez con Angeles Jiménez Jiménez, y Francisco Corral Gadilla con Romana Roldán Barragán.

DEFUNCIONES

Pedro Germán Arrieta, de 23 años, de Santo Domingo de la Calzada; Francisco Nella Ibáñez, de 78 años, de Angulano, y Pedro Hernández Centeros, de 80 años, de Huércanos.

SERVICIO FARMACEUTICO

Señora viuda de don Amaldeo Sáenz de Buruaga, Industria, 2, y don José Pérez Oriva, Vara de Rey, 9.

CUPON PRO CIEGOS
Número premiado ayer
293

CONSERVAS
Para Madrid, estamos interesados en venta exclusiva o representación cualquier tipo producto alimenticio. Almacén, cinco vendedores, medios reparto. Apartado 9.203. — MADRID

Víctor Sáenz de Olazábal
APARATO DIGESTIVO
Consulta, de 4 a 7
Avenida Pio XII, 1, 4.
Teléfono 212148
(C. S. P. núm. 547)

G. CUEVAS
MEDICO-ODONTOLOGO
Ha reanudado su consulta
Teléfono 213119
(C. S. P. núm. 616)

Jesús Colis
Suspende su consulta durante el mes de septiembre
(C. S. P. núm. 617)

Manuel Alvarez Ruiz de Viñaspre
Ha reanudado su consulta
(C. S. P. núm. 615)

D. AZPEITIA
Ha reanudado su consulta Clínica de la Santa Cruz
(C. S. P. núm. 618)

D. José Fraile
TOCO-GINECOLOGO
Vara de Rey, 93, primero dcha
Ha reanudado su consulta
(C. S. P. núm. 619)

Escuelas y maestros

SE CONCEDEN LOS DIPLOMAS DE DIRECTORES Y MAESTROS DISTINGUIDOS

Como ya publicó NUEVA RIOJA la Dirección General de Enseñanza Primaria ha adjudicado los diplomas de directores distinguidos y maestros distinguidos, así como un premio de diez mil pesetas a cada uno.

He aquí los correspondientes a nuestra provincia:

DIRECTORES DISTINGUIDOS
Doña María Obispo González.

MAESTROS DISTINGUIDOS
Don Roberto Depereiro Rodríguez, doña María Concepción Fernández Quintano, don Rafael San Martín Fernández, doña Clotilde Ruiz Villarejo, doña María Remedios Leza Ocho, doña Eloísa Rodrigo Morales, doña María Natividad

Colegio de PP. Escolapios
Exámenes de ingreso, día 7, a las 10.30 de la mañana.
Exámenes de asignaturas pendientes de Bachillerato:
Curso 1.º, día 8, a las 9 de la mañana.
Curso 2.º, día 9, a las 9 de la mañana.
Curso 3.º, día 10, a las 9 de la mañana.
Curso 5.º, día 11, a las 9 de la mañana.

Los Boscos

OFICIALIA INDUSTRIAL

Exámenes de septiembre:
Alumnos diurnos, día 8, desde las 9 de la mañana.
Alumnos nocturnos, días 8 y 9, desde las 7 de la tarde.
Queda abierta la matrícula para el próximo curso durante todo el mes de septiembre.

BACHILLERATO
Está abierta la matrícula para el próximo curso durante todo el mes de septiembre.

Final feliz para la sed.
SANDARU



el refresco que deleita!
un naranja - un limón

Planta embotelladora
LA ALEMANA

Hace 25 años

MARTES, 3 DE SEPTIEMBRE DE 1940

EN ESPAÑA

No hubo en el día en España noticias de relieve de carácter nacional.

EN LOGRONO

En la capilla del Colegio San José, de los HH. Maristas, contrajeron matrimonio la señorita María Julia Pinedo y el subdirector de NUEVA RIOJA, don Norberto Santarán Canal; la señorita

Carmen Ramos Serrano y el funcionario de la Delegación de Hacienda don Benedito Ríoja Pinedo. Bendijo las uniones el párroco de Arredillo, don Honorario Ríoja, hermano de los contrayentes.

—En el Teatro Molino se pasó la cinta "La frontera del amor", con José Mojica y Rosita Moreno.

EN EL EXTRANJERO

Acuerdo anglo-yanqui

El presidente Roosevelt comunicaba al Congreso la noticia de haberse concertado un acuerdo entre los Estados Unidos e Inglaterra, en virtud del cual los EE. UU. tomaban en arriendo bases navales y aéreas británicas en las Bahamas, Jamaica, Santa Lucía, Trinidad, Antigua y Guayana, y cedían a cambio a la Gran Bretaña cincuenta destructores que habían llegado ya a la edad de ser retirados del servicio activo.

Alemania seguía lanzando incansantes oleadas de aviones contra Inglaterra, concen-

trando principalmente el fuego contra las fábricas de armamento de Coventry, Birmingham y Filton.

El comunicado de Londres daba cuenta de la intensidad de los bombardeos sufridos y de batallas aéreas contra formaciones alemanas en número nunca visto.

También decía que formaciones de aviones británicos habían atacado con éxito las posiciones italianas en Eritrea.

La aviación italiana tuvo como objetivo la isla de Malta.

Hace 50 años

VIERNES, 3 DE SEPTIEMBRE DE 1915

Ataques horribos en el frente ruso

En Suiza llegaban que noticias llegadas del frente ruso afirmaban que en el sector de Riga los combates que se desarrollaban eran horribos, siendo frecuentes los cuerpo a cuerpo, luchándose con rabia indescriptible. Los alemanes, por último, lanzados en verdadera avalancha, arrollaron cuanto se oponía a su paso. Los rusos, impotentes para contrarrestar el poderoso empuje, retrocedían rápidamente, dejando en manos de los alemanes miles de prisioneros y un enorme botín de guerra.

En los demás frentes, la situación no sufrió modificaciones apreciables.

OTRAS NOTICIAS

Dato manifiesto a los perlocistas que no había novedades.

Fueron solucionadas las huelgas en Aranjuez, se habían declarado varias en Gijón, y se agravaba la de Reus.

En Cuenca torcieron, el "Gallo", que mató de cuatro pinchazos y una estocada pescuecera, después de escuchar un aviso, arrojándose una gran bronca; en su segundo torcí incoloro, con estocada a pase de banderillas y un pinchazo que desordenó al animal. La grita que se armó fue fenomenal. Manoleta, bien y ovación y oreja. Belmonte, oreja y bien.

En nuestra ciudad habían empezado la instalación de casetas para San Mateo dedicadas a la venta de baratijas en la Glorieta del Dr. Zubía. Se colocaban formando una bonita y espaciosa plaza, en cuyo centro se ce-

lebrarían los conciertos. También se habían tomado las medidas necesarias en el Paseo del Príncipe de Vergara para proceder a la colocación de los arcos para la iluminación en proyecto.

El Consejo de Administración de la nueva plaza de toros puso en conocimiento de los accionistas que antes de abrir al público el abono de las localidades para las tres carrillas "mateas", admitiría primero los pedidos que ellos hicieran, pero al mismo tiempo, suplicaba que las demandas fueran del menor número posible para tener medios de poder complacer a todos.

Bastante concurrencia en el mercado local de reses de cerda, no bastando la oferta a la demanda. El precio del tetón osciló entre 20 y 25 pesetas.

El día fue francamente frío, llovió a ratos y no se vio el sol ni para un remedio.

A Valvanera

EMPRESA GUINEA
Domingos y festivos Salida, a las 8.30.
Regreso, a las 6.30 tarde.
Billetes: Estación de Autobuses, ventanilla n.º 5.

Empleado administrativo
libre servicio militar, se necesita en ABONOS MEDEM, Vara de Rey, 17, 1.º dcha. Oficina Colocación. Referencia número 7.922.

A SAN SEBASTIAN

TODOS LOS DOMINGOS Y FESTIVOS
SALIDA: 8 DE LA MAÑANA.
REGRESO: 11 NOCHE. Precio: 125 pesetas.

VIAJES ECUADOR
Av. de España, 3. Tel. 22.0154.
(Frente Estación de Autobuses)
(A. G. T. 88)

Local en sitio céntrico
Para oficinas, bajo o primer piso, de 50 a 60 ms. cuadrados, DESEO COMPRAR. Ofertas, por escrito, a Fernando Beorlegui, Calvo Sotelo, 16. — LOGRONO.

Compañía Telefónica Nacional de España
Necesitamos peones de 18 a 23 años, fácil aptitud, plantilla. Informes, teléfono 211922, Oficina de Colocación. Referencia núm. 6.708.

A LOURDES Viaje de tres fechas

Días 10, 11 y 12 de septiembre. SALIDA GARANTIZADA
Por PANTANO DE YESA, JAC A y CANFANG, paradas en PAU, BLARRITZ y SAN SEBASTIAN. Visitando las mundialmente famosas GRUTAS de BETHARRAM, con viaje en teleférico y paseo en barca
Plaza autocar ... 435 Ptas.
Con habitación dos noches en magnífico hotel en Lourdes (Segunda preferente) ... 650 "
TODO INCLUIDO EN LOURDES ... 1.000 "
Estos precios garantizan un servicio de

MIGUEL VILLANUEVA, 8
(ESPOLON)
TELEFONO 21.45.70
Agencia de Viajes (T. 15 G. A.) LOGRONO

MUEBLES ORÚE
MOBILIARIOS EN GENERAL
BRETON DE LOS HERREROS, 13

LA RIOJA

Nuestro prelado bendijo las obras realizadas en la Parroquia de Arenzana de Arriba

Tenéis una iglesia --dijo el doctor don Abilio del Campo-- que bien pudiera servir de modelo para otras

Programas de festejos de Cenicero e Igea

El pasado miércoles tuvo lugar en Arenzana de Arriba la bendición de las obras realizadas en su iglesia parroquial. En la ceremonia ofició el excelentísimo señor obispo, doctor don Abilio del Campo y de la Barchena.

A su entrada al pueblo, acompañado por el M. I. señor vicario general y por su familiar M. I. señor don Luis Estalayo, fue saludado por las autoridades y sacerdotes asistentes: señor cura párroco, reverendo D. Juan Maiso; cura párroco de Arenzana de Abajo, reverendo don Jesús Renet; coadjutor en capite de Huércanos, reverendo don Armando Benito; cura párroco de Tricio, reverendo don Miguel Ángel Ortiz; cura párroco de Manjarrés y reverendo don Carlos Jiménez, párroco de Camprovin. El pueblo, por su parte, le acogió con una salva de aplausos y manifestaciones de alegría y entusiasmo.

El señor obispo penetró en la iglesia bajo palio, portado por las autoridades, e inmediatamente se procedió a la consagración del altar mayor. La ceremonia fue seguida por el pueblo con mucho interés, gracias a las intervenciones del M. I. señor don Luis Estalayo.

Hecha la consagración del altar, se celebró la misa votiva de la Santísima Virgen, siendo asistido el señor obispo por don Jesús Renet, como diácono, y por don Carlos Jiménez, como subdiácono. En la homilía dijo el señor obispo que era un día de fiesta grande para Arenzana de Arriba, puesto que estrenaba iglesia, altar, sagrario. Recordó asimismo la situación ruinosa en que se encontraba la iglesia anteriormente, para poner de relieve las obras que acaban de realizarse. Felicitó al pueblo porque tiene una iglesia que bien puede servir de modelo para otras. En su sencillez, lo tiene todo, sin que le falta nada. Glosó seguidamente el evangelio de la misa, exhortando a todos a ser buenos cristianos y observantes de los Mandamientos.

Terminada la ceremonia, se obsequió al señor obispo e ilustres acompañantes con un refresco que generosamente ofreció el Ayuntamiento.

Cabe destacar la entusiasta colaboración del pueblo que, con su párroco, don Juan de San Mateo, al frente, ha sido capaz de realizar una obra que supera con mucho sus posibilidades económicas. Vale más no hablar de números. Ahí queda el testimonio de un pueblo que ha sabido superarse a sí mismo a la hora de levantar su iglesia.



El señor obispo, doctor don Abilio del Campo y de la Barchena entra en el templo bajo palio portado por las autoridades locales.

A la hora de la despedida, a pesar de la lluvia abundante que caía, se sucedieron nuevamente las manifestaciones de entusiasmo por parte del pueblo.

Vaya desde estas líneas nuestro más sincero agradecimiento al señor obispo, al señor arquitecto don José María Carreras, a quien de verdad se le puede dar la enhorabuena por la obra, y a cuantos se han interesado por nosotros.

EL CORRESPONSAL

Cenicero



PROGRAMA DE FIESTAS EN HONOR DE SANTA DARIA Y NTRA. SRA. LA VIRGEN DEL VALLE

Darán comienzo hoy, viernes, día 3, a las 12 horas, y acabarán el día 8 a altas horas de la noche. Entre los festejos sacros habrá los siguientes:

Día 5, a las 5 de la tarde, vísperas solemnes. Misa solemne los días 4, 5 y 8. Procesión, con las imágenes de Nuestra Señora del Valle, Santa Daria y San Isidro, los días 5 y 8. Salve popular el día 7 a las 9 de la noche. Durante las misas solemnes ocupará la sagrada cátedra un eminente orador y participará la capilla local con emotivas plegarias.

En festejos profanos están anunciados Festejos taurinos los días 4, 5, 6 y 8, con intervención de conocidos novilleros, entre los que se cuenta el idolo de la agrupación local taurina, «El Parao», que viene dispuesto a demostrar sus cualidades toreras.

Partidos de pelota los días 4, 5, 6 y 8, con la participación de famosos pelotaris en arroyentes lides.

El día 7, gran gira y «Día del Vino», ya que es nota destacable el emblema de este líquido riojano en las camisas y vestidos de los jóvenes rpereros que acuden a esta gira campestre.

Con esta escueta reseña, los igeanos brindamos a través de NUEVA RIOJA el magno espectáculo de nuestras fiestas a todos los riojanos. Pero hay más aún. Ahora que nuestra Patria constituye un escaparate abierto a la curiosidad o la admiración de millones de turistas, también los pueblos hemos de poner nuestro granito de arena exponiendo los valores locales. E Igea también los tiene. Su cielo luminoso, la abundancia y exquisitez de sus frutas, la desbordante simpatía —típica de la Rioja entera— de sus habitantes.

Igea posee un palacio, casa solariega de los marqueses de Casa-Torre, que probablemente es el edificio de carácter civil más notable de la provincia. La iglesia es también digna de una visita, sobre todo el magnífico retablo mayor y la esbelta torre.

No hemos dicho nada en concreto sobre el programa de fiestas.

Las inmediaciones del Najerílla.

En los salones de «La Fraternal» y «Union Juventud» se celebrarán, amenizadas por excelentes orquestas, sesiones de bailes los días 4, 5, 6 y 8.

Durante los días festivos, la banda de música municipal recorrerá por las mañanas las calles interpretando alegres diapas y amenizará los conciertos de baillables que se celebrarán en la Plaza de España al medio día y en la noche. Asimismo animará con sus interpretaciones los festivales taurinos.

Se celebrará la popular verbena en el Frontón Municipal en la noche del día 7, después del regreso de la gira, con concursos de parejas en competición en diferentes ritmos de bailes.

En el «Cinema Rioja» se pasarán por su pantalla: Día 3, «Tempestad en Cellán»; día 4, «Orgullo contra orgullo»; día 5, «Samba»; día 6, «El hijo de Spartaco»; y día 8, «San Francisco Story».

La Bodega Cooperativa «Santa Daria» honrará a su Patrona con la misa y procesión solemnes del día 5 y con un baile quite patronal el día 8.

Los cafés, bares y restaurantes locales aumentarán la servidumbre para atender con el esmero acostumbrado a los numerosos clientes y forasteros que durante estos días nos honran con su visita.

«El Regalido», popular programa - revista anual local, autorizada por la Delegación Provincial de Información y Turismo, deleitará a los cenicerenses y simpatizantes con sus amenas páginas.

Habrà tombolas y otras atracciones de ferias, destacando los caufos de choques instalados en la Plaza del Doctor San Martín.

Deseamos que todos los cenicerenses, tras el agobiante tráfago de todo un año, y los forasteros, por su gentileza en visitarnos, pasen uno días festivos muy felices.

EL CORRESPONSAL

Igea

La villa de Igea celebrará sus fiestas patronales en honor de la Virgen del Villar a partir del mediodía del sábado próximo día 4 de septiembre.

Las dos grandes jornadas son, naturalmente, las de carácter religioso, el domingo, con la solemne misa mayor por la mañana, y final de la novena, por la tarde. El lunes, muy de mañana, se celebra la gran romería hasta la ermita, donde queda la sagrada imagen, y es a partir de este momento cuando realmente empiezan las fiestas profanas, esas fiestas llenas de hechizo y personalidad.

El plato fuerte de las fiestas está constituido por el encierro y capea de los becerros. Pero no un encierro cualquiera; el famoso de Pamplona dura unos instantes fugacísimos, y el espectador apenas si se ha enterado del paso de los toros. En Igea, el encierro dura, o puede durar, media hora. El bravo ganado se lanza por las calles en medio de una masa humana de hombres y mujeres que se disputan las reses para «pasárselas» con sus trapos. Y mientras unas se hallan en la plaza del Ayuntamiento, otras se hallan detenidas en el otro extremo de la calle Mayor. Es realmente un espectáculo que pone a prueba el valor, la pericia y la serenidad de los mozos de este rincón riojano y de la ribera de Navarra que se concentran en estos días en Igea para demostrarlo y para estrechar todavía más unos lazos de amistad entrañable.

Con esta escueta reseña, los igeanos brindamos a través de NUEVA RIOJA el magno espectáculo de nuestras fiestas a todos los riojanos. Pero hay más aún. Ahora que nuestra Patria constituye un escaparate abierto a la curiosidad o la admiración de millones de turistas, también los pueblos hemos de poner nuestro granito de arena exponiendo los valores locales. E Igea también los tiene. Su cielo luminoso, la abundancia y exquisitez de sus frutas, la desbordante simpatía —típica de la Rioja entera— de sus habitantes.

Igea posee un palacio, casa solariega de los marqueses de Casa-Torre, que probablemente es el edificio de carácter civil más notable de la provincia. La iglesia es también digna de una visita, sobre todo el magnífico retablo mayor y la esbelta torre.

No hemos dicho nada en concreto sobre el programa de fiestas.

Las fiestas de Calahorra

Tenemos comentado cuanto aconteció en nuestra ciudad desde que la primera autoridad disparó el cohete anunciador de las fiestas hasta el comienzo del día grande. Como la ágil y ponderada pluma de nuestro querido y admirado Pepe Capa ha dado a ustedes amplias reseñas de las combinaciones taurinas —que, por cierto, no pasarán a la historia como un dechado de perfección, en cuanto a arte se refiere—, vamos a comentar ahora cuanto sucedió en días sucesivos.

A las cinco de la mañana del martes, el Rosario de la Aurora recorrió las calles acostumbradas, intercalando con el rezo del Santo Rosario el canto de las glorias de nuestros mártires, terminando su desfile en la Casa Santa, donde a continuación se celebraron muchas misas.

A las diez, en la Santa Iglesia Catedral, con asistencia de autoridades provinciales y excelentísimo Ayuntamiento en corporación y bajo mazas, el excelentísimo y reverendísimo señor obispo de la diócesis, doctor don Abilio del Campo y de la Barchena, celebró solemne pontifical, cantando las glorias de nuestros Santos el M. I. señor don Servando Arzáiz Ruiz, canónigo magistral de dicho templo catedralicio.

Terminada la santa misa y presidida por nuestro amadísimo prelado y las mencionadas autoridades, tuvo lugar la solemne procesión con las cfigies de nuestros Santos Patronos que, acompañadas por muchos, muchísimos calahorranos, recorrió el itinerario tradicional.

Antes, a las ocho de la mañana, la banda de música, junto con los dulzaineros, interpretó alegres diapas, recorriendo las calles de la ciudad, al mismo tiempo que el disparo de bombas y cohetes anunciaba a la población la solemnidad del día principal de nuestros festejos.

A las once de la noche, en las inmediaciones del Palacio Municipal, se quemó una extraordinaria colección de fuego, exclusivamente aéreo, que fue muy del agrado del numeroso público.

Una sección de la banda municipal de música, junto con los dulzaineros, se dirigió hacia la plaza de toros a las ocho de la mañana del miércoles, interpretando alegres diapas y anunciando el primer encierro de reses bravas.

A las once de la mañana, en el Campo Municipal de Deportes, se celebró la tirada al plato, Premio Santos Mártires, que logró reunir a medio centenar de escopetas de distintos puntos de nuestra geografía.

La novedad del espectáculo, la abundancia de premios y trofeos y el incentivo de presentarse las actuaciones de destacadas figuras nacionales, fueron motivos más que sobrados para que el recinto deportivo de la ciudad presentara un brillante aspecto.

La clasificación quedó establecida de la siguiente manera: 1.—Antonio Jiménez Elípe, de Zaragoza, 1.500 pesetas y trofeo donado por Joyería Montreal; 2.—Francisco Jiménez, de Cobeleda, 1.000 pesetas y trofeo de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Zaragoza, Aragón y Rioja; 3.—José Miguel Arias López, seiscientos veinticinco pesetas y trofeo del excelentísimo Ayuntamiento de la ciudad; 4.—Tomás Chirriz Ustarroz, 375 pesetas y trofeo de Novedades Stilo; 5.—Agustín Urreola, Frances, 250 pesetas y trofeo del C. D. Calahorra; 6.—Ángel Jarautá Soria, 250 pesetas y trofeo de Novedades «El Barato»; 7.—Francisco Gonzalo, trofeo de la Caja Provincial de

en tan solemne momento fueron escuchadas con religioso recogimiento por los dos niños y el numeroso público que llenaba el sagrado recinto, empezando la comunión entre los actores de la música y cánticos piadosos.

Terminada la santa misa, hicieron el acto de la protesta de la fe con voz alta y entusiasta. Después de los abrazos de los padres y familias, se sacaron fotografías como recuerdo de tan felices momentos. Que Jesús, amante tierrísimo de los niños, guarde para sí estos tiernos corazones y que en ellos encuentre siempre una acogida amorosa, como la que encontró en ésta su primera visita.

L. M. R.

Ahorros; 8.—Pedro Moragues, trofeo de la Federación Provincial de Tiro al Plato; y 9.—Alejandro Urbina, trofeo de Establecimientos Arráiz.

Como quiera que los premios no eran computables, Fernando Aguirre y Tomás López, clasificados, respectivamente, en sexto y noveno lugar de la clasificación general, optaron por los premios de la clasificación local, estableciéndose el siguiente orden:

1.—Fernando Aguirre, 500 pesetas y trofeo de Clínica Radio; 2.—Tomás López, 250 pesetas y trofeo de Armería Eibarresa; 3.—José María López, 250 pesetas y trofeo de Ferreteria Ligorit; 4.—Ramón Montreal, trofeo de Coca-Cola; 5.—Norberto Fernández, obsequio de Galerías Lis; y 6.—José Reñares, obsequio de Ferreteria «Los Aragoneses».

Emoción a raudales en el codo a codo mantenido por los señores Jiménez, que tuvieron que dilucidarlo —siempre hacían diana— a una distancia superior a los treinta y cinco metros de la máquina.

A las ocho de esta mañana se ha celebrado el segundo encierro, que ha servido, una vez más, para demostrar la bravura de nuestros mozos. Sus carreras ante los astados son un prodigio de serenidad y buen correr; y como quiera que nuestros Patronos extienden su mano protectora, nunca hay que lamentar más que los sustos consiguientes, que solo quedan en eso; sustos.

A las once de la mañana se ha celebrado con mucha asistencia de público, a pesar de la constante lluvia que cae sin interrupción desde las ocho de la mañana, la anunciada carrera ciclista en el Paseo del Generalísimo, con un recorrido total de veinte vueltas, resultando vencedor en apretado sprint Ángel Saenz, de Logroño, aficionado de segunda categoría, que invirtió veintitrés minutos y medio en la totalidad del recorrido. Un segundo más tarde lo hacia Anselmo Ferrer, de la misma localidad y categoría. Cuatro segundos después, un grupo compuesto por José María Echavarrí, de Pamplona, juvenil de primera categoría; Jesús González y Gregorio Cascan, de Eibar y Logroño, respectivamente, y a tres segundos de distancia, Manuel Muro y Manuel Galilea, ambos de nuestra capital.

Además de los cuantiosos premios en metálico, los vencedores fueron obsequiados con diversos trofeos que fueron entregados por el delegado comarcal sindical, don Cándido Vera Cun chillos.

Por la inclemencia del tiempo ha habido necesidad de suspender el espectáculo cómico-taurino-musical a cargo de la afamada agrupación Carroussel 1965, que estaba anunciado para las cinco de la tarde.

Mañana, Dios mediante, daremos más información de los actos que faltan por celebrar, suponiendo que el tiempo no nos haga una mala pasada y haya necesidad de suspenderlos.

Cuestación del Frente de Juventudes

SE EFECTUARA EN LOGROÑO, EL 23 DE SEPTIEMBRE

La Delegación Provincial de Juventudes de Logroño ha sido autorizada por el excelentísimo señor gobernador civil, para que realice la cuestación anual decretada por la Ley Fundacional de la Organización de 6 de diciembre de 1946, el día 23 de septiembre, jueves, en Logroño capital.

El tiempo, ayer

Máxima, 12,7 grados, a las 19 horas; mínima, 8,00, a las 5,00, y media, 10,3. Presión atmosférica, 727,8. Humedad relativa: Máxima, 90 %, a las 7,00, y mínima, 71 %, a las 8,00. Lluvia, 18,9 litros por metro cuadrado. No lueció el sol.

Compañía Telefónica Nacional de España

SE ADMITE PERSONAL DE 17 A 27 AÑOS, PARA CURSILLO CAPACITACION DE MECANICOS informes, en Central de Teléfonos Oficina de Colocación, Referencia número 6708



Un momento de la consagración del altar.

Modelo Carven



PARIS: El modelo de la foto, es una creación de Carven, en sibelina turquesa con bordados en piedras preciosas. El escote va rematado por una larga corbata. (Foto "Torremocha").

Se cortan patrones de modelos Alta Costura 50 modelos a elegir **BLANQUI**

B. de los Herreros, 42, entlo.

PASAMANERIA

Gaby

"SELECCION DE SELECCIONES" PASAJE ESPOLON

ELSA TELAS SELECTAS



PAGINA para la mujer



Invierno 1966 en la moda italiana

Por CLEO



- 1.—El estilo geométrico de Antonelli se manifiesta en la doble costura "cargada" de los costados en los abrigos de entretiemlo.
- 2.—El nuevo estilo de traja chaqueta de Barocco, Grueso tweed, con vagoule de lo mismo. Cascos y cuello de nuestra negra.
- 3.—La mayoría de las modelos de Barocco, llevaban cascocs-cagoule atados en la barbilla.
- 4.—Blusa de gasa recubierta con plumas de gallina marrón. Chaqueta, falda y sombrero, realizados en "canutillo" de lana beige. Un solo botón de bola forrado (Lancetti).
- 5.—Traje chaqueta en lana beige con chaleco y sombrero de punto naranja ribeteados en fioco de lo mismo. (Lancetti).

Aparte las extravagancias y las notas audaces de cada temporada, la moda italiana para este invierno está saturada de modelos prácticos y llevables, con algún detalle nuevo, juvenil y gracioso. He aquí lo que han presentado algunos creadores ita-

lianos para el próximo otoño-invierno. Gallizina opina que las faldas deben cubrir las rodillas para no desequilibrar la silueta. Esta creadora se destaca por su gran afición a los escoceses empleados al bies. Abunda toda la gama de

verdes y rojos. Antonelli ha presentado su colección basada en la línea geométrica, pero teniendo siempre cuidado de que sea ante todo "llevable". Antonelli es partidario de las faldas cortísimas y de los conjuntos de un solo color vivo, a base de vestido en lana sin mangas, muy escotado y abrigo de lo mismo, cruzado y entallado.

Para vestir, mucho vestido cortísimo totalmente bordado con pasamanería y tamacolechadas, acompañados de bien trajes chaqueta de seda blusas de lamé.

Barocco presenta trajes chaqueta de seda acolchadas, acompañados de blusas de lamé. Lancetti presenta muchos trajes chaqueta para vestir, realizados en "canutillo" y acompañados de blusas de gasa totalmente recubiertas con plumas de gallina. En cuanto a los trajes sastre, son la mayoría muy clásicos, con costuras "cargadas" y faldas poco sombrero de punto de media rematada con sus flecos de lo mismo.

En cuanto a Carosa, presen-

ta repetidas veces el mismo tipo de trabajo chaqueta a veces de cuello pequeño, doble hilera de botones, faldones muy largos y faldas cortas plisadas.

Sarri ofrece muchos modelos adornados o forrados de visón casi siempre negro. Los trajes sastre de vestir son sencillísimos de línea, pero muy jocosísimos a base de brocados en azul y oro y completados con cuello solapa o smoking.

COLONIAS	
EXTENSO SURTIDO	
ANEJA PTAS. LITRO	45
LAVANDA INGLESA	60
LOCION CAPILAR	100
Extractos concentrados VARIOS TIPOS	
DIEZ GRAMOS PESETAS	5
PERFUMERIA SANZ	
Bretón de los Herreros, 11	

El pescado

Cómo comprobar su frescura

El buen estado, la frescura del pescado es muy fácil de comprobar. El pescado fresco tiene un característico y delicioso olor a mar. Tiene la carne dura y sus escamas son firmes y brillantes. El pescado goza de un atrayente y suave tono rosado. El azul tiene el lomo de color plateado y brillante. O sea, que no hay duda a la hora de comprar, amigas; cuando vayáis a la pescadería no olvidéis que se den "gato por liebre". Pon la mayor atención al elegir tu compra y no olvides tampoco que el pescado si está fresco "salta de las manos", se oscurece en ellas. No se ablanda ni se pega a los dedos. Sus agallas son de color de rosa o de un rojo transparente. El ojo, brillante y claro.

No será fácil dejarse engañar si además no olvidas estos otros detalles de interés:

...Huya de los calamares casi rosas. Este tono descubre su vejez. Un chipirón recién sacado de la mar es casi transparente, parece de celofán.

...Unos gallos amarillos hablan de una larga permanencia sobre la piedra de mármol de la pescadería.

...Una merluza, uga pescadilla fresca tiene fango a la espina central pequeños restos de sangre. Su carne es dura y blanca pero nunca amarilla.

LO QUE DEBE SABER PARA PREPARAR EL PESCADO

Que para cocer el pescado se emplea generalmente el litro de agua caliente. Este caldo consiste en un litro de agua, cuarto de leche o de vino blanco —según el pescado de que se trate—, sal y medio limón hecho a rodajas y sin piel. —Que si se trata de cocer merluza, salmón, rape o tru-

chas, se emplea el vino blanco —medio decilitro por cada litro de agua— y se agrega, además, una zanahoria y una cebolla cortadas en rodajas finas, laurel, perejil y pimienta negra. Naturalmente que todos estos ingredientes deberán cocer primeramente solos. Una vez hechos, se retirará el recipiente del fuego y se dejará enfriar por completo. Sólo entonces se echará el pescado y se pondrá a hervir de nuevo. De este modo, la piel del pescado no se romperá.

—Cuando el pescado pesa menos de dos kilos basta con diez minutos como máximo de cocción.

—Cuando pasa de esta cantidad son necesarios entonces los quince minutos.

—Para ir bien el pescado se necesita aceite abundante y un buen punto de calor. Si no se pone bastante aceite en la sartén, se quema y amarga. Si está poco caliente se ablanda y deshace. Si está demasiado caliente se quema por fuera y por dentro queda crudo. El buen punto lo marca el aceite cuando echa humo.

—El pescado y la parrilla se untan de aceite y se pone sobre la parrilla en una humbre de carbón vegetal y cuando los barrotes están fríos, el pescado se agarra y al retirarlo se estropea.

—Los pequeños secretos del pescado al horno: Si se corta en rodajas o filetes tarda sólo diez minutos en hacerse. Si es una pieza grande son necesarios quince o veinte minutos. En cualquiera de los dos casos es conveniente regarlo de vez en cuando con su propio jugo.

Carmen Heredia

MODELOS ALTA COSTURA B. Victoria, 31, 2.º d. Tel. 212568

MUNDO INFANTIL



- 1.—En tergal hueso, va trabajado el corte hasta las caderas en loras, y entre éstas encaje fino de Holanda.
- 2.—En tela escocesa con lazos en mangas y cintura en terciopelo negro.
- 3.—En rosa palo, con percha blanca, lazos en los hombros. En el bajo de la falda lleva dos hileras de pliegues pequeños.
- 4.—Leacri blanco. En los hombros del delantero lleva tiras fruncidas hasta el bajo; una gran lazada en la cintura de terciopelo en tono rubí.

Tere IRIGOYEN

Salas

Sagasta, cinco

- * COMBINACIONES Y CAMISONES EXCLUSIVOS
- * JUEGOS DE NOVIA
- * BATAS ACOLCHADAS
- * JUEGOS DE CAMA
- * PAÑUELOS, PARAGUAS, MEDIAS
- * ALFOMBRAS - ARTICULOS PARA SU CONFECCION

Aparte sus colecciones de lanas para labores



Salas. - Sagasta, cinco

Auto Escuela Pérez Calvo

Dispone para la enseñanza del más completo y moderno material, técnicamente ideado para Escuelas de Conductores. Su excelente profesorado y su sistema pedagógico le permitirá a Vd. capacitarse en forma sencilla y agradable para superar cualquier sistema de examen

INFORMES O INSCRIPCIONES: TELFONOS. 21-15-01 y 21-15-02 Villamediana 12 o Muro de la Mata, 11.

LA RIOJA EN REPORTAJES

El futuro de la ciudad

Por Salvador Sáenz Cenzano

(Del Instituto de Estudios Riojanos)

Los enlaces viarios logroñeses; uno el hace años propuesto por el gran logroñés Francisco M. Zaporta de unir en línea sensiblemente recta la entrada del Puente de Piedra con la plaza de la Estación. Este del Ayuntamiento, y otro el desvío ya propuesto del camino viejo de Fuenmayor por la citada Gurusilla hacia Monte Logroño y acceso en recta a esta villa, ganando para el camino a Burgos unos tres kilómetros. De capital espiritual del Ebro, con Zaragoza, la material y reciente, fue calificado Logroño por el malogrado Lorenzo Pardo, y decaída la honrosa misión nos queda el fomento revitalizador mientras subsista el Instituto de Estudios Riojanos. A esta posición propicia cabe añadir la pujante comercial logroñesa ciudad-puerto entre comarcas de actividades varias y su topografía sin igual para fundar una gran ciudad con un censo poblador del medio millón de habitantes por su dilatación iniciada sobre llanura aluvial hasta los piedemontes de Isallana, Nalda, Alberda, Alberite, Villamediana y Recajo; por la formación en marcha de un polígono agro-industrial en Varea, con descaje de parte de su riquísima huerta y ya necesitada de una estación ferroviaria. Y otras posibilidades que entran en el cuadro de un profundo estudio económico y técnico que los logroñeses estamos obligados a vitalizar si de verdad tanto nos tira la patria chica del corazón. Las dichas y otras circunstancias, en desarrollo histórico normal, permiten, a mi juicio, pronosticar al futuro Logroño, al cabo de un siglo, de 4 a 5 millares de cientos de habitantes en ciudad de primera categoría en el concierto urbanístico español.

Los enlaces viarios logroñeses; uno el hace años propuesto por el gran logroñés Francisco M. Zaporta de unir en línea sensiblemente recta la entrada del Puente de Piedra con la plaza de la Estación. Este del Ayuntamiento, y otro el desvío ya propuesto del camino viejo de Fuenmayor por la citada Gurusilla hacia Monte Logroño y acceso en recta a esta villa, ganando para el camino a Burgos unos tres kilómetros. De capital espiritual del Ebro, con Zaragoza, la material y reciente, fue calificado Logroño por el malogrado Lorenzo Pardo, y decaída la honrosa misión nos queda el fomento revitalizador mientras subsista el Instituto de Estudios Riojanos. A esta posición propicia cabe añadir la pujante comercial logroñesa ciudad-puerto entre comarcas de actividades varias y su topografía sin igual para fundar una gran ciudad con un censo poblador del medio millón de habitantes por su dilatación iniciada sobre llanura aluvial hasta los piedemontes de Isallana, Nalda, Alberda, Alberite, Villamediana y Recajo; por la formación en marcha de un polígono agro-industrial en Varea, con descaje de parte de su riquísima huerta y ya necesitada de una estación ferroviaria. Y otras posibilidades que entran en el cuadro de un profundo estudio económico y técnico que los logroñeses estamos obligados a vitalizar si de verdad tanto nos tira la patria chica del corazón. Las dichas y otras circunstancias, en desarrollo histórico normal, permiten, a mi juicio, pronosticar al futuro Logroño, al cabo de un siglo, de 4 a 5 millares de cientos de habitantes en ciudad de primera categoría en el concierto urbanístico español.

En lo que cabe pronosticar del porvenir logroñés, que depende, en primera instancia, de los designios de la Divina Providencia e imponderables humanos, y hasta cómicos, si que podemos considerar potenciales naturales y humanos que están ahí patentes a nuestra observación y estudio. Cuales son clima, suelo, posición geográfica y función geopolítica; clima seco, templado, de transición al subcontinental, de límite para ciertos cultivos mediterráneos que refinando calidades los convierten en selectos para alimentación de gentes de paladares refinados; suelo fecundo y fecundable en mayor grado ante sorprendentes novedades que la agrología depara, dominado por copiosas aportaciones acuíferas que hacen posibles aperturas de nuevos regadíos hasta convertir la subregión en la minúscula California española trabajada por gentes aptas y reforzadas por aporte migratorio del genio —mestizo— vasco, del más brioso elemento empresarial español; posición geográfica en el alto Ebro y equidistante de Bilbao y Zaragoza, concentraciones de finanzas y trabajo de gran categoría presente y espléndido futuro; vecino de comarcas de actividades varias que saben hacer proliferar cultivos y transformados propios como los selectísimos vinos de la Rioja Alavesa y las primicias hortelanas de la ribera navarra. En el eje de la arteria comercial Norte-Levante que hoy prima en España y relativamente bien servida por red vial al presente estudio de perfeccionarse. En cuanto al potencial humano se ha dicho de su aptitud y con ello basta. Lo que llevo escrito sobre la "Huerta del Norte" se cierra hoy con dos empeños nacionales, indiscutiblemente definitivos; el plan integral del aprovechamiento del Ebro y el otro plan, este nacional, de acondicionamiento de autopistas y carreteras. Por el primero, 94.700 hectáreas de regadíos actuales o previstos elevan la categoría riojana al nivel murciano, con ventaja para el medio y desventaja para sus cultivadores, que se dejaron arrastrar por aquellos el comercio internacional de sus frutas. Parece que el cooperativismo en auge corregirá el individualismo del riojano, uno de sus defectos más notorios. Otro exponente de

TRILOGIA LOGROÑESA (PASADO, PRESENTE Y FUTURO)

En lo que cabe pronosticar del porvenir logroñés, que depende, en primera instancia, de los designios de la Divina Providencia e imponderables humanos, y hasta cómicos, si que podemos considerar potenciales naturales y humanos que están ahí patentes a nuestra observación y estudio. Cuales son clima, suelo, posición geográfica y función geopolítica; clima seco, templado, de transición al subcontinental, de límite para ciertos cultivos mediterráneos que refinando calidades los convierten en selectos para alimentación de gentes de paladares refinados; suelo fecundo y fecundable en mayor grado ante sorprendentes novedades que la agrología depara, dominado por copiosas aportaciones acuíferas que hacen posibles aperturas de nuevos regadíos hasta convertir la subregión en la minúscula California española trabajada por gentes aptas y reforzadas por aporte migratorio del genio —mestizo— vasco, del más brioso elemento empresarial español; posición geográfica en el alto Ebro y equidistante de Bilbao y Zaragoza, concentraciones de finanzas y trabajo de gran categoría presente y espléndido futuro; vecino de comarcas de actividades varias que saben hacer proliferar cultivos y transformados propios como los selectísimos vinos de la Rioja Alavesa y las primicias hortelanas de la ribera navarra. En el eje de la arteria comercial Norte-Levante que hoy prima en España y relativamente bien servida por red vial al presente estudio de perfeccionarse. En cuanto al potencial humano se ha dicho de su aptitud y con ello basta. Lo que llevo escrito sobre la "Huerta del Norte" se cierra hoy con dos empeños nacionales, indiscutiblemente definitivos; el plan integral del aprovechamiento del Ebro y el otro plan, este nacional, de acondicionamiento de autopistas y carreteras. Por el primero, 94.700 hectáreas de regadíos actuales o previstos elevan la categoría riojana al nivel murciano, con ventaja para el medio y desventaja para sus cultivadores, que se dejaron arrastrar por aquellos el comercio internacional de sus frutas. Parece que el cooperativismo en auge corregirá el individualismo del riojano, uno de sus defectos más notorios. Otro exponente de

Hoy, segunda jornada del Festival de la Canción



Para hoy está anunciada la actuación de Karina —una notable cantante de estilo actual— como invitada de honor en el "II Festival de la Canción Moderna".

Los restantes intérpretes son: Solistas: David Toledo (Logroño); Tony Lara (Madrid); Mari Chell (Bilbao); Sacha (San Sebastián); Domingo G. Martín (Manresa); Angel Javier Latorre (Logroño); Pilarín Pamplona (Zaragoza); y Tonia Garce (Zaragoza).

Conjuntos: Los Anacos (Pamplona); "SAR" (Logroño); Los Rayos (San Sebastián); y Los Juniors (Pamplona).

MINUTO LOCAL

Cantantes adecuados para los jóvenes de hoy



No hubo suelta con el tiempo ayer. Pero no importa. El "II Festival de Interpretación de la Canción Moderna", patrocinado por la Caja Provincial de Ahorros, ha caído bien entre la juventud logroñesa. En principio, vamos a decir que entre todos los riojanos, sin distinción de edades, pero ya en el momento de las supremas realidades, hay unas edades determinadas más adecuadas para oír música moderna que otras.

Y como es de suponer, la juventud ocupa el primer lugar en la escala de los gustos actuales. A nadie puede ni debe extrañar. Si la juventud —rebeldes y disconformes por ley natural, como notas definitorias de su naturaleza— no marca en el terreno musical su camino a seguir, estamos ante la proximidad de un cisma. El cambio experimentado en los últimos tiempos ha tenido su manifestación también en la música.

En la fotografía vemos a Francisca, una de las cantantes actuales que empieza a escalar la fama. De seguro que el domingo —día de su actuación— el asistente al II Festival —el joven, desde luego— va a disfrutar oyéndola cantar mucho más que escuchando un fragmento cualquiera de la mejor ópera. Y es que en el fondo el joven —rebeldes y disconformes— quiere estar de acuerdo con la corriente actual, en la que es preferible el ruido melódico a la suavidad melódica. De ahí que los cantantes que nos van a visitar —junto con Luis Aguilé, que lo hizo ayer— sean adecuados para la juventud de hoy en general.

ARANGUREN

Foto cedida por RADIO PRIETO

Bajo la dirección de José Luis Alonso

Un cuadro de la SAR con treinta voces y veinte instrumentos de música moderna intervendrá hoy en el «II Festival»

Interpretará dos canciones melódicas: «Paz» y «Más»

El experimento es realmente notable, aunque no precisamente nuevo del todo, porque ya en otra ocasión —el seis de diciembre último en el Teatro Bretón— fue ensayado. La Sociedad Artística Riojana en aquella ocasión y hoy también va a llevar a la práctica el interpretar música moderna a melodía a base de un gran conjunto de voces e instrumentos. Son en total treinta voces y veinte instrumentos musicales. Un conjunto, pues, de cincuenta artistas.

Al frente de todos ellos —como director artístico— figura el conocido José Luis Alonso. El ha alcanzado ya todo un prestigio al frente de la S.A.R. desde el punto de vista artístico. El ha dirigido zarzuelas y piezas clásicas de gran envergadura. Ahora, sin embargo, ha emprendido una faceta musical totalmente distinta a aquellas: la de la melodía moderna.

plamente la innovación. En España no se ha hecho nada en tal sentido. O al menos no ha tomado carta de naturaleza por el momento.

—Y ahora, una pregunta, que tal vez muchos se la hagan para sus adentros. Ustedes —la S. A. R.— han interpretado hasta el momento en términos generales siempre zarzuela. El género de melodía moderna, ¿no significa bajar de categoría?

—En realidad, considero que esta forma de música tiene tanta categoría como los géneros que tradicionalmente hemos interpretado.

PROXIMAS ACTUACIONES: EN MIRANDA Y EN HARO

La Sociedad Artística Riojana no descansa. Tras la actuación de hoy, intervendrá el próximo día 14 de septiembre en Miranda de Ebro, y dos días más tarde en Haro. La zarzuela que pondrán en escena será la de «Los gavilanes». También tiene más proyectos en cartera. Pero la flor ya se irá deshojando a su debido tiempo.

ARANGUREN EGOZKUE

Por vez primera

El «Día del Turista» se celebrará en Logroño el once de septiembre

Habrà un sorteo para elegir a la familia turista invitada de honor y será elegida «Miss Turismo»

Convocados por el delegado provincial de Información y Turismo, nos reunimos ayer en su dependencia los representantes de la Prensa. El señor Rodríguez Maimón nos expuso el motivo de la convocatoria, que no era otro sino el de informarnos con detalle de todo lo proyectado para la celebración del "Día del Turista" en Logroño, cumpliendo así una de las conclusiones de la Asamblea Nacional del Turismo de 1963, en que se convino en la celebración de dicho día en toda España.

En Logroño tendrá su celebración el próximo sábado

diez de los corrientes, precisamente el mismo día en que tendrá lugar la gran verbena de proclamación de la Reina de las Fiestas de la Vendimia Riojana.

Dicho día, desde las diez de la mañana hasta la una de la tarde, en las cuatro entradas a nuestra capital, las Bodegas Franco-Españolas tendrán instalado un stand con sus barricas, porrones y botas de buen vino. Muchachas de la Sección Femenina y chicos del Frente de Juventudes se encontrarán en dichos lugares para a todo coche que llegue

INTERPRETAREMOS «PAZ» Y «MÁS»

—Las piezas que vamos a interpretar esta noche —nos dice Alonso— son «Paz», que obtuvo el primer premio de la Canción Mediterránea en uno de los últimos concursos, y «Más».

—Instrumentos que utilizarán?

—Saxofones, trompetas y violines en todas sus familias correspondientes.

—¿Cuántos ensayos han llevado a cabo para preparar lo de hoy?

—Unos cuarenta, aproximadamente. Ensayamos seis canciones, de las cuales han sido elegidas dos.

A cuatro voces, melodía moderna. En esto consiste pro-

que resultará elegida la familia turista invitada de honor de Logroño, la cual será atendida por el Restaurante "El Cocinero", y al mismo tiempo se le facilitará alojamiento si lo necesita.

Como en dicho día se celebra, como hemos dicho, la verbena en honor de las damas de la corte de la Reina de las Fiestas de la Vendimia, también será proclamada Miss Turismo de Logroño y su corte de honor, que en dicha verbena, junto con la familia turística, serán objeto de cordial homenaje de todos los logroñeses.

Esto es lo que ha de realizarse en el Día del Turista en Logroño en este su primer año inicial. Si bien ha de procurarse que en los sucesivos esta fecha marque un galón esencial en la caballerosidad y generosidad de nuestros convecinos para con los visitantes.

En honor de la colonia vasca se celebrará también en la tarde de ese día un gran concierto en el Espolón, con múltiples programas de actuación en la región indicada.

Ha salido «Rioja Industrial»

Hemos recibido el número de la revista logroñesa «Rioja Industrial» correspondiente al año actual. Al igual que los números anteriores, el de ahora está muy bien editado y refleja a lo largo de sus páginas numerosos detalles de la vida logroñesa y riojana en general, hasta tal punto que constituye una aportación interesantísima al estudio de la Rioja, con una magnífica presentación.

Nuestra felicitación a todos los que han contribuido con sus colaboraciones a escribir el número actual; y muy en especial a su director y compañero nuestro, don Cecilio Ruiz de la Cuesta, así como a los que rigen la casa editora, «Artes Gráficas», de la vinya de don Librado Notario, que sigue obsequiándonos con un alarde tipográfico en cada número.

IX Fiesta de la Vendimia Riojana

El ministro de Información y Turismo concede un trofeo de plata

Destino: la carroza que obtenga el primer premio en el Pregón y batalla de flores

La noticia no puede ser más simpática. El ministro de Información y Turismo, excelentísimo señor don Manuel Fraga Iribarne, ha ofrecido a la Comisión organizadora de la "IX Fiesta de la Vendimia Riojana" un trofeo de plata para la carroza que quede clasificada en primer lugar en el Pregón y batalla de flores.

Entre los motivos que han movido al ministro a conceder un trofeo de plata, figura el de que nuestras fiestas gozan de la mención honorífica de "interés turístico". En realidad, son muy pocas las llamadas "Fiestas de Interés Turístico" existentes en España. La concesión del título —tras un riguroso examen de méritos y deméritos— corre a cargo del Ministerio de Información y Turismo.

Deportes

Deportes

Pruebas de atletismo para el domingo

Corcuera, seleccionado para el Suiza - España

Después de la jornada de descanso, la Federación, en su afán de superación, ha organizado unas interesantes pruebas que servirán al mismo tiempo de preparación con vistas a los encuentros interprovinciales que hay concertados, el primero de ellos para nuestras fiestas matutinas, con intervención de Soria, Zaragoza y Logroño.

El domingo día 5 de septiembre se disputarán con arreglo al siguiente horario:

A las 9:45, 800 metros lisos masculinos, lanzamiento de disco y salto de altura femenino.

A las 9:55, 400 metros lisos fe-

meninos.

A las 10:05, 400 metros lisos masculinos.

A las 10:10, lanzamiento de jabalina masculino.

A las 10:15, 100 metros lisos femeninos.

A las 10:30, relevos 4 x 100 masculino.

El citado horario de pruebas será respetado rigurosamente. El atleta riojano Iluminado Corcuera tomará parte en el encuentro internacional Suiza-España que se desarrollará en Barcelona los días 4 y 5. Está seleccionado con Haro para la prueba de los 10.000 metros,

VII Vuelta Ciclista a la Rioja (Gran Premio Profidén)

Itinerario de las tres etapas: 21, circuito urbano; 22, Rioja Baja, y 23, Rioja Alta

Ya está fijado el recorrido de la VII Vuelta Ciclista a la Rioja, cuyo gran premio lo patrocina la firma Profidén.

Como oportunamente dijimos, las fechas señaladas en el calendario de pruebas nacionales son las de los días 21, 22 y 23 del mes actual, es decir, durante nuestras fiestas de San Ma-

teo y de la Vendimia Riojana. 21, se correrá en circuito urbano, que se pretende sea en la Gran Vía, estando pendientes de la oportuna autorización de los organismos correspondientes. Suponemos que la lograrán, puesto que el espectáculo que se ofrece al público merece la pena.

Las otras etapas y su kilometraje, son como sigue:

Segunda etapa (día 22).

Logroño, Viana (paso por el alto), Alto de Mataburros, Torres del Río, Sansol, Los Arcos, Urbola, Ayegui, Estella, Mutilain, Morentin, Allo, Sesma, Alto de Lodosa, Lodosas, Pradejón, Calahorra, Autol, Quel, Arnedo, El Villar de Arnedo, Ausejo, Agoncillo, Murillo de Río Leza, Villamediana, Alberite, Lardero y Logroño. Total: 180 kilómetros.

hoy los campeonatos mundiales de ciclismo, con la prueba contra reloj por equipos, de aficionados.

En la tribuna presidencial se hallaban el delegado nacional de Educación Física y Deportes, señor Elola Olaso; presidente de la Unión Ciclista Internacional, señor Rodoni; presidente de la Federación Española, señor Serdán, y otras personalidades.

El pésimo tiempo retrajo al público, que fue bastante escaso. La prueba, debido a las condiciones meteorológicas, resultó muy dura. Durante las dos vueltas al circuito, con un total de cien kilómetros, se entabló una fuerte lucha entre los equipos de Italia y España, que perdieron a un corredor en las últimas vueltas; en el equipo español fue el campeón López Rodríguez.

La clasificación final fue ésta:

- 1.—Italia, en 2-22-03, a una media de 42'238 kilómetros por hora.
- 2.—España, en 2-22-30, a una media de 42'105 kilómetros por hora.
- 3.—Francia, en 2-24-05.

Perdida la prueba, los vencedores de la misma, Italia, España y Francia, recibieron los premios correspondientes, mientras sonaban los himnos nacionales respectivos.

La clasificación final fue ésta:

- 1.—Italia, en 2-22-03, a una media de 42'238 kilómetros por hora.
- 2.—España, en 2-22-30, a una media de 42'105 kilómetros por hora.
- 3.—Francia, en 2-24-05.

Perdida la prueba, los vencedores de la misma, Italia, España y Francia, recibieron los premios correspondientes, mientras sonaban los himnos nacionales respectivos.

Terceira etapa (día 23)

Logroño, Navarrete, Nájera, Alto La Degollada, Santo Domingo, Castañares, Casalarreina, Haro, Zambrana, Armñón, La Puebla de Arganzón, Arñes, Vitoria, Arechavaleta, Puerto de Vitoria, Uzquiano, Peñacerrada, Puerto Herrera, Laguardia, Elcego, Cenicero, Fuenmayor y Logroño. Total: 186 kilómetros.

No hay duda de que la ronda tiene su prestigio, y como los premios son de importancia, preparámonos a recibir a los ases, para deleite de los logroñeses y de todos los habitantes de los pueblos del itinerario.

TERCERA ETAPA (DÍA 23)

SAN SEBASTIAN, 2. — Con un tiempo infernal, de lluvia constante y torrencial y baja temperatura, se inauguraron

NATACION

Buen comienzo de los castellano-riojanos en los nacionales

Se puntuó en ambas categorías

(Por teléfono de nuestro enviado especial, Raúl Herrán).

Un viento verdaderamente alborotado, acompañado de chubascos, ha sido la tónica predominante de esta primera jornada. La organización, acorde con el tiempo, ha tenido también sus fallos, aunque confiamos en que todo se mejorará y que el Club Landachuetá pueda hacerse acreedor a esos campeonatos continentales que parece ha solicitado organizar.

regional en piscina larga, siendo primera de su serie, mientras Araceli Pérez era sexta en otra serie, con un registro de 1-50-9.

Como esperábamos, los relevos de estilos nos dieron la segunda satisfacción. Cordero, Oreña, De la Hoz y Beraza, con un tiempo de 5-07-5, que es record regional absoluto, lograban clasificarse pa-

ra la final de la tarde, en donde consiguieron un meritorio octavo puesto, con 5-02-0, nuevo record regional.

Hoy tenemos espaldita masculina, en donde esperamos volver a puntuar por mediación de Cordero, así como en relevos estilo femenino. Confiamos en ello y que el tiempo se muestre más benigno con todos.

Noticiero del fútbol regional

El domingo, Alavés-Berceo, en Las Chiribitas

Como ya es del dominio público, el domingo por la tarde habrá partido de fútbol en Las Chiribitas. En él se presentará el Berceo ante la afición local en lucha con el Deportivo Alavés regional, pelea que se espera con expectación, tanto para calibrar las posibilidades de los averdeses en la temporada próxima como para presenciar el desenlace de lo que se supone emocionante revancha del anterior partido jugado en Vitoria.

gan buenas noticias. El plantel con que cuentan esta temporada no difiere mucho del último y pueden repetir la estupenda campaña pasada. Para el domingo han concertado un amistoso con el Aurrerá, de Vitoria.

El que sea el Berceo el más movido en partidos preliminares no significa que el resto de nuestros equipos regionales permanezcan inactivos.

El Balsamalo se prepara intensamente bajo las órdenes de Ledesma en sesiones en el gimnasio del Frente de Juventudes y en Las Chiribitas, éstas a última hora de la tarde y primeras de la noche, para facilidad de los discípulos, para lo cual se ha acondicionado un rudimentario pero práctico alumbrado.

En el «Recre» trabaja activamente Ortigosa con sus jóvenes jugadores, constituyendo una litégnita su potencialidad por ser muchas las novedades.

Desde Santo Domingo nos lle-

¿Cuántos equipos se inscribirán en Segunda Regional? No olviden los entusiastas dirigentes que nada cuesta la inclusión en el fútbol federado, con las grandes ventajas que ello representa.

Tenemos noticias en tal sentido desde Arnedo, Nájera, Haro... Esperamos que a estos nombres puedan unirse muchos más.

Resulta altamente encomiable la postura de los dirigentes del C. D. Logroñés al presidir de negociaciones para formar un nuevo partido amistoso en Las Gaunas al enterarse de los deseos del Berceo de jugar en la tarde del próximo domingo. Una forma más de ayudar al fútbol modesto.

Para el domingo, a las once, ha convocado la Delegación de Logroño una importante reunión de equipos juveniles. Es importante la asistencia, pues permitirá conocer los equipos existentes y proyectar el camino a seguir en la temporada que se avecina.

Excursión del T. I. J.

El TIJ organiza para el domingo una excursión a las cuevas de San León, situadas en la proximidad del Puerto de Herrera, de impresionante belleza por la cantidad de lagos que se encierran en su interior. Después de la visita a la cueva se ascenderá la cumbre de San León.

Por la tarde se visitará el pueblo de Cenicero, que se encuentra en sus fiestas patronales.

La salida, a las ocho y media de la mañana, delante de las oficinas del TIJ (Avenida de Navarra, 3), para regresar a Logroño a las diez y media de la noche.

GRAN LIQUIDACION

Ha comenzado su gran liquidación de zapatos de lujo y artesanía en

CALZADOS PISA

Los deportes en Cantabria

Las finales y semifinales que debían celebrarse los días uno y dos de septiembre han sido aplazadas por la inclemencia del tiempo.

Hoy, viernes, tendrá lugar la final de paleta con pelota de goma segunda categoría. Compalté y José Ignacio contra Ochoa y Acha.

En lo que respecta al fútbol, aclararemos un error que figuraba en la crónica del día de ayer, en la que se decía que el jugador Jausi había salido para Alemania, cuando verdaderamente debía decir Almería, equipo con el cual ha fichado J. L. G.

PELOTA

Contestando a una serie de consultas sobre Ogueta

Contestamos a la serie de consultas que nos formula el buen aficionado Juan Cruz para decirle que el alavés Ogueta, nacido el 22 de septiembre de 1935 (es decir, que este mes cumplirá 30 años), es no solamente un jugador de primera categoría, sino que podríamos decir de primerísima; es decir, sin llegar a la calidad de fenómeno que tuvo Atano III, como se dice vulgarmente en deporte, es un «superclase», un fuera de serie.

ingente cantidad de aficionados que querrá presenciar tanto mañana como pasado los interesantes partidos programados. Ahora bien; tal como está el tiempo nos tememos una mala pasada; por eso, siempre aconsejamos a los Ayuntamientos que procuren hacer los frontones que piensen construir abiertos, y a los que los tienen ya construidos, que los cubran, cuyo presupuesto es muy reducido y para lo que se cuenta con la interesante colaboración de la Delegación N. de E. F. y Deportes. Recordemos que el programa es el siguiente: Mañana, Sacristán II contra Guerdán, y en segundo lugar, Barberito III y Esparza contra Nalda y Titin, partido muy nivelado y lleno de rivalidad.

A su segunda pregunta, diremos que, en efecto, ha jugado varias veces el campeonato de primera categoría entre profesionales, habiendo llegado en tres ocasiones a jugar la final.

A su tercera y cuarta, le diremos que ganó el campeonato en 1958, jugando en Tolosa contra Arriarán II, a quien derrotó por 22-7. Revalló su título en 1959, en Vergara, ante García Arriño, a quien venció por 22-13. Perdió el título de campeón de España el año siguiente ante Azcárate, que le derrotó por 22-17.

¿Complacido? Pues, a mandar.

El domingo, Zapatero contra Barberito IV para abrir boca. En segundo lugar, el eno va más, para los aficionados riojanos: Barberito I y Tapia I contra Garitaonandia y Echaive X. Festival que abarrotaría hasta el tejado el Frontón Adarraga si se celebrase en Logroño.

ENORME EXPECTACIÓN PARA CENICERO

Ha sido favorablemente acogida la noticia de los dos festivales organizados en Cenicero con motivo de sus fiestas patronales. El magnífico y desahogado Frontón Municipal se verá insuficiente para acoger a la

POR LA LLUVIA SE SUSPENDIÓ EN LEQUEITIO

En Lequeitio, por causa de la lluvia, que no cesó de caer copiosamente durante todo el día, se suspendieron los arrojados partidos de pelota entre los que figuraba Barberito I-Arriarán II contra Garitaonandia y Azcárate.

Los toros

Corridas en Palencia, Barcelona y Daimiel

El «Trofeo Manolete», de Linares, para José Fuentes

PALENCIA, 2. — Primera de feria. Seis toros de Juan Gasllardo. El sexto fue devuelto al corral.

«El Viti», oreja y dos orejas.

«El Cordobés», pitos y bronca.

«El Puris», valiente en su primero. En el último, faena de alfiler.

MARCHENA, 2.—Novillos de Pablo Rincón Canizares, bravos.

Pepín Vega, ovación y aplausos.

José Rivera «Riverita», ovacionado en amfios.

Francisco Rivera «Paquirri», dos orejas y vuelta. Salio a hombros.

DAIMIEL, 2. — Corrida de feria. Toros de Laurentino Carrascosa.

Joaquín Bernardó, vuelta y una oreja.

Alfonso Vázquez II, de Veasnezuella, ovación y un aviso.

Efraim Girón, palmas y muchos pitos.

EL «TROFEO MANOLETE», DE LINARES, PARA JOSÉ FUENTES

LINARES, 2. — El Jurado calificador para la concesión del «Trofeo Manolete», correspondiente a este año, por la mejor actuación en las corridas de la fiesta de San Agustín, ha sido adjudicado a José Fuentes, por su actuación en la tarde del día 29 de agosto.

BARCELONA, 2.—Plaza Monumental. Un toro de Cobeleda, uno de Bernardino Jiménez y cuatro de Concha y Sierra. Media entrada.

«Chamaco», división de opiniones y ovación.

Luis Segura, ovacionado en los dos.

Fuentes, ovación y aplausos.

La puntuación del Jurado fue la siguiente: José Fuentes, 475; Diego Puerta, 405; Antonio Ordóñez, 4; Paco Camino, 180; «El Cordobés», 130; Paco Moreno, 050; Fermín Murillo, 050; «El Viti», 025, y «El Pireox», 020.

LAS RELACIONES TAURINAS HISPANO - PORTUGUESAS

MADRID, 2. — La Prensa se ha ocupado recientemente de la decisión adoptada por el Sindicato de Toreros portugueses de prohibir la actuación de los matadores de toros españoles en Portugal por unas pequeñas diferencias surgidas a causa de la actuación de los rejoneadores en uno y otro país.

El Sindicato Español del Espectáculo desea manifestar que su Junta Nacional Sindical Taurina estudió el asunto con la mayor comprensión, de modo que pudiera ser solucionado dentro del espíritu de hermandad que existe entre ambos pueblos.

De momento, ha quedado en suspenso la aplicación de la medida del Sindicato portugués, cuyo presidente será recibido en breve por la Junta Nacional Sindical Taurina Española, con el fin de llegar a una solución definitiva de estas cuestiones.

Compre hoy el coche que desee y páguelo mensualmente

INCOFISA

Informes:

GESTORIA BERNABEU

GALLARZA, 4. - TF. 220543



Ante el «Día de la Provincia» en Haro

Programa de los actos a celebrar el día 16, en los que intervendrá el notable escritor Escotado

Ya se ha concretado el programa de los actos que, organizados por la Diputación Provincial y Ayuntamiento de la ciudad, tendrán lugar en Haro el próximo día 16, donde con el "Día de la Provincia" se pondrán en marcha las "IX Fiestas de la Vendimia Riojana", declaradas de interés turístico por el Ministerio del ramo.

El programa confeccionado es el siguiente:
11'30.—Pasacalles por la banda de música de la Academia Provincial.

12'30.—Recepción de autoridades e invitados en el Ayuntamiento, donde estarán expuestos el proyecto de acceso del mirador al castillo de Santo Tomás y el anteproyecto de ordenación urbanística de la ciudad.

13'00.—Salve en la basílica de Nuestra Señora de la Vega.

13'15.—Inauguración y bendición de cuatro bloques de viviendas construidas por la Caja Provincial de Ahorros.

14'00.—Inauguración oficial de la Casa de la Cultura de Haro.
14'30.—Comida de hermandad a los alcaldes de todos los pueblos del partido judicial y personalidades visitantes, presidida por las autoridades provinciales.

17'00.—Gran festival folklórico en el Paseo de la Vega, a cargo del Grupo de Danzas de la Sección Femenina y coros y orquesta de la SAR.

18'15.—Visita a las bodegas de la firma López de Heredia.

19'30.—En el Teatro Bretón de los Herreros, y presidido por la Reina del partido judicial, señorita María Milagros Paterina González, y su corte de honor, Pregón de la fiesta, que será pronunciado por el ilustre escritor y charlista don Ramón Escotado y Jiménez de Castro.
20'00.—Verbena popular, organizada por las bandas de música del Ayuntamiento de Haro y de la Academia Provincial.

Como puede apreciarse, la Jornada inicial de las Fiestas de la Vendimia Riojana 1965, que comenzará con el "Día de la Provincia" en Haro, va a estar enajada de acontecimientos que dejarán un grato recuerdo, entre los que destaca la actuación del señor Escotado.

LA PERSONALIDAD DEL AUTOR DEL PREGÓN

Don Ramón Escotado y Jiménez de Castro nació en San Lorenzo de El Escorial en 1908. Cursó la carrera de Derecho en la Universidad de los Agustinos de San Lorenzo de El Escorial, licenciándose en la de Valladolid. Pertenece al Ilustre Colegio de Abogados de



Don Ramón Escotado y Jiménez de Castro, que pronunciará el Pregón el "Día de la Provincia" en Haro.

Madrid. Fue director de Radio Nacional de España (1942-46). Obtuvo el Premio "Maniano de Cavia" en 1944. "Francisco Franco" de periodismo en 1945 y "José Antonio Primo de Rivera" en 1947. Ha sido diez años agregado de Prensa en Río de Janeiro. A su regreso de Río fue director de la Editora Nacional. Corresponsal de Prensa en Sudamérica, Francia, Italia y Portugal.

Entre las publicaciones de que es autor figura: "36 poemas", poesía (1929); "La bella Cabarrús", biografía (1942); "Lo que dicen las mujeres" (1946), y "La respetable primavera", estrenada en el María Guerrero en 1940.

Actividad típica y constante: crónicas y comentarios literario-periodísticos. Ha publicado más de 12.000.

En la actualidad, desde hace seis años, viene colaborando en Televisión Española, haciendo populares sus "Charlas de primavera, verano, otoño e invierno" y más recientemente su espacio "A media voz".

Es Caballero de la Orden de San Raimundo de Peñafort; Oficial de la Orden del Cruceiro do Sul, de Brasil; Comendador de la de Alfonso X el Sabio y Comendador con placa de la Orden de Cisneros.

Sancionados por hacer fuego en el campo

Por el excelentísimo señor gobernador civil han sido sancionados por hacer fuego en el campo sin la correspondiente autorización gubernativa, las personas siguientes:

Don Luciano Manzanos Díez, de Navarrete.

Don José María Álvarez Maestro y don Eloy Ureta Manzaneros, de San Millán de la Cogolla.

Don Emilio Mazo Romero y don José Ruiz de Carabantes Ortiz, de El Villar de Arnedo.

Don Jesús Zuazo Riaño, de Santo Domingo de la Calzada.

Don Ricardo Andrés Terroba, de Entrena.

Don Jesús Merino López, de Logroño.

Don Lorenzo Navarro Cerezo, de Santo Domingo de la Calzada.

Don Saturnino Alonso Rubio, de Nájera.

Don Jesús Rodríguez Ramírez, de Ausejo.

Don Santiago Moreno Olloqui de Aldeanueva de Ebro.

Don José Navarro Rodríguez y don Germán Marín Sánchez, de Navarrete.

Don Félix García Sáenz, de Albeida.

—Decreto por el que se modifica el artículo tercero del decreto de cinco de septiembre de 1958.

El artículo tercero del decreto de cinco de septiembre de 1958, referente a las faltas colectivas de los estudiantes, queda redactado como sigue:
"En las faltas de los estudiantes, el cargo de juez recaerá en catedrático, profesor agregado o profesor adjunto de cualquiera de las Universidades españolas, Escuelas Superiores de Enseñanza Técnica o Centro de Enseñanza Superior o en funcionario del Cuerpo Técnico de Administración Civil con título de licenciado en Derecho y destino en el Ministerio de Educación Nacional. El nombramiento será hecho mediante orden ministerial".

—Decreto sobre reconocimiento de efectos civiles a estudios cursados en la Universidad de Navarra.

Se reconocen efectos civiles, conforme al artículo quinto del convenio concertado entre el Estado español y la Santa Sede en cinco de abril de 1962, a los estudios cursados en las Facultades de Ciencias (sección de Biológicas), de Farmacia y de Filosofía y Letras (sección de Filosofía) de la Universidad de Navarra.

Se reconoce asimismo a efectos civiles, conforme al artículo sexto del convenio citado, a los estudios cursados en la Escuela Técnica Superior de Arquitectura de la misma Universidad.

Cumplido este trámite, el rector, por acuerdo motivado, podrá privar al expedientado de continuar sus estudios en el Distrito Universitario correspondiente.

El procedimiento especial que se regula en este decreto no podrá ser utilizado cuando el centro en donde estuviera matriculado el alumno fuese único entre los de su clase en todo el territorio nacional.

SECRETARIA GENERAL DEL MOVIMIENTO
Decreto por el que se designa consejero nacional del Movimiento al excelentísimo señor don Antonio Iturmendi Bañales.

Un muerto, un herido gravísimo y otro grave en accidente de automóvil

Se produjo cerca de El Villar de Arnedo, cuando se dirigían de Logroño a Calahorra

(Por teléfono de nuestro corresponsal en Calahorra).

A las 18 horas de esta tarde, víctimas del accidente de automóvil ocurrido en las inmediaciones de El Villar de Arnedo, ingresaron en la clínica del doctor Imaz Jiménez de esta localidad, don Fernando Lafuente Martínez, de 32 años, natural y vecino de Logroño, residente en Barriocepo, 13, segundo, que presentaba fractura de columna con sección medular en región dorsal, fracturas en ambos miembros inferiores, contusiones viscerales, hemorragia y shock traumático, lesiones calificadas de pronóstico gravísimo.

Don Francisco Abaigar Tre, de 34 años, con domicilio en Logroño, Mercaderes, 1, con fractura de la base del cráneo, en estado de coma profundo,

también de pronóstico gravísimo.

Don Raúl Berriobéña Moreno, de 32 años, con domicilio en Logroño, Avenida del 12 de Mayo número 12, con fractura de esternón y costillas en cara anterior del hemitórax izquierdo, pronóstico grave.

Concretamente no se sabe cómo se produjo el accidente, pero quizá la intensa lluvia puso la carretera en condiciones peligrosas y al prillar el vehículo en que los tres se trasladaban de Logroño a Calahorra, al parecer por asuntos comerciales, fue a estrellarse contra un árbol.

Los heridos fueron recogidos por el conductor de un coche de la Agencia "Efe" en Barcelona, que pasa unos días en la Rioja Baja.

A última hora, el señor Lafuente fue trasladado a Logroño, pero la gravedad de sus lesiones determinó su fallecimiento, pues cuando llegó al Hospital Provincial era ya cadáver.

En el B. O. E.

Reconocimiento de efectos civiles a estudios cursados en la Universidad de Navarra

Facultades de los rectores de Universidades

Don Antonio Iturmendi, consejero nacional

MADRID.—"El Boletín Oficial del Estado" publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones:

EDUCACION NACIONAL

Decreto sobre reconocimiento de efectos civiles a estudios cursados en la Universidad de Navarra.

Se reconocen efectos civiles, conforme al artículo quinto del convenio concertado entre el Estado español y la Santa Sede en cinco de abril de 1962, a los estudios cursados en las Facultades de Ciencias (sección de Biológicas), de Farmacia y de Filosofía y Letras (sección de Filosofía) de la Universidad de Navarra.

Se reconoce asimismo a efectos civiles, conforme al artículo sexto del convenio citado, a los estudios cursados en la Escuela Técnica Superior de Arquitectura de la misma Universidad.

Cumplido este trámite, el rector, por acuerdo motivado, podrá privar al expedientado de continuar sus estudios en el Distrito Universitario correspondiente.

El procedimiento especial que se regula en este decreto no podrá ser utilizado cuando el centro en donde estuviera matriculado el alumno fuese único entre los de su clase en todo el territorio nacional.

SECRETARIA GENERAL DEL MOVIMIENTO

Decreto por el que se designa consejero nacional del Movimiento al excelentísimo señor don Antonio Iturmendi Bañales.

—Decreto por el que se modifica el artículo tercero del decreto de cinco de septiembre de 1958.

El artículo tercero del decreto de cinco de septiembre de 1958, referente a las faltas colectivas de los estudiantes, queda redactado como sigue:
"En las faltas de los estudiantes, el cargo de juez recaerá en catedrático, profesor agregado o profesor adjunto de cualquiera de las Universidades españolas, Escuelas Superiores de Enseñanza Técnica o Centro de Enseñanza Superior o en funcionario del Cuerpo Técnico de Administración Civil con título de licenciado en Derecho y destino en el Ministerio de Educación Nacional. El nombramiento será hecho mediante orden ministerial".

DECRETO SOBRE FACULTADES DE LOS RECTORES

Los rectores, de oficio o a instancia de cualquier catedrático ordinario, profesor de un centro o decano o director del mismo, podrán ordenar la incoación de un expediente a cualquier alumno de Enseñanza Su-

perior del Distrito Universitario, dirigido a privar al expedientado de continuar sus estudios en dicho Distrito y sin perjuicio de otras responsabilidades a que pudiera haber lugar.

El expediente incoado con arreglo a este decreto será tramitado en el Rectorado, bajo la directa intervención del rector, pudiendo ser secretario del mismo cualquier profesor de Facultad Universitaria o Escuela Técnica Superior del Distrito, o funcionario del Cuerpo Técnico de Administración Civil del Estado con título de licenciado en Derecho y destino en el Ministerio de Educación Nacional. Se dará audiencia al interesado para que en un plazo de tres días manifieste por escrito lo que estime conveniente a su defensa.

Cumplido este trámite, el rector, por acuerdo motivado, podrá privar al expedientado de continuar sus estudios en el Distrito Universitario correspondiente.

El procedimiento especial que se regula en este decreto no podrá ser utilizado cuando el centro en donde estuviera matriculado el alumno fuese único entre los de su clase en todo el territorio nacional.

SECRETARIA GENERAL DEL MOVIMIENTO

Decreto por el que se designa consejero nacional del Movimiento al excelentísimo señor don Antonio Iturmendi Bañales.

—Decreto por el que se modifica el artículo tercero del decreto de cinco de septiembre de 1958.

El artículo tercero del decreto de cinco de septiembre de 1958, referente a las faltas colectivas de los estudiantes, queda redactado como sigue:
"En las faltas de los estudiantes, el cargo de juez recaerá en catedrático, profesor agregado o profesor adjunto de cualquiera de las Universidades españolas, Escuelas Superiores de Enseñanza Técnica o Centro de Enseñanza Superior o en funcionario del Cuerpo Técnico de Administración Civil con título de licenciado en Derecho y destino en el Ministerio de Educación Nacional. El nombramiento será hecho mediante orden ministerial".

SECRETARIA GENERAL DEL MOVIMIENTO

Decreto por el que se designa consejero nacional del Movimiento al excelentísimo señor don Antonio Iturmendi Bañales.

—Decreto por el que se modifica el artículo tercero del decreto de cinco de septiembre de 1958.

El artículo tercero del decreto de cinco de septiembre de 1958, referente a las faltas colectivas de los estudiantes, queda redactado como sigue:
"En las faltas de los estudiantes, el cargo de juez recaerá en catedrático, profesor agregado o profesor adjunto de cualquiera de las Universidades españolas, Escuelas Superiores de Enseñanza Técnica o Centro de Enseñanza Superior o en funcionario del Cuerpo Técnico de Administración Civil con título de licenciado en Derecho y destino en el Ministerio de Educación Nacional. El nombramiento será hecho mediante orden ministerial".

Un pueblo leonés, pasto de las llamas

QUEDARON DESTRUIDAS CUARENTA Y DOS DE SUS CINCUENTA CASAS

LEON, 2.—Cuarenta y dos de las cincuenta casas que formaban el pueblo de Suerres, del partido judicial de Villafranca del Bierzo, quedaron destruidas totalmente por un incendio que se inició ayer, a las cinco de la tarde.

En principio se pensó que las llamas podrían atajarse fácilmente, pero hacia las ocho el fuego se había propagado enormemente, favorecido por las condiciones rústicas de las edificaciones, la sequía y el fuerte viento.

A las dos de la mañana llegaron las primeras noticias al Gobierno Civil. Inmediatamente salieron para la ci-

SUCESOS LOCALES

Colisión de vehículo

Sobre las diez de la mañana del día de ayer, en el kilómetro 2 de la carretera de Burgo se produjo una colisión entre un coche matriculado LO-7367, conducido por doña Petra Mari Dolores Marijuán Zamora, vecina de nuestra capital, y otro matriculado MT. MX99, que iba a sueldo alemán Hilmer Benderoth.

Ambos vehículos se dirigían a nuestra capital y, afortunadamente, el accidente no tuvo otras consecuencias que las de perfectos habidos en los coches.

Pese a las inclemencias

Comenzó con gran éxito de público el «II Festival de Intérpretes de la Canción Moderna»

Destacada actuación de Luis Aguilé

El bello marco del Paseo del Espolón quedó inutilizable. La lluvia hizo que el Festival se trasladara al Frontón Adarra para dar comienzo la primera sesión de la segunda edición del Festival de la Canción Moderna, que fue abierto a los compases de un pasodoble español bajo la batuta del maestro Iruretagoyena. Fernando Asensio, el presentador, comenzó hablando de la lluvia y de la mala suerte del tiempo. Después dio paso a la primera atracción de la noche: "Los Siderales", conjunto local que es aclamado en la persona de Fina, batería del conjunto, por el público que llenaba las gradas del frontón. Interpretaron "Pleas, pleas me" y "Sola". Al final fueron aplaudidos con ganas.

Roberto Lana fue el segundo concursante. Lució un buen estilo y una estupenda voz. Interpretó "Cada instante" y "Es una cosa grande".

Desde Barcelona vino al Festival, De Raymond, un buen cantante con bastante discografía en su haber. Cantó "El torero" y "Un año de amor".

Germán Prieto, cantando con gusto, interpretó "Ma vie" y "Oh, mi señor". Tras él la primera representante del sexo débil en el Festival. Irrompe en la sala con gracia y simpatía y canta "Muñeca de Cera" y "Yo que no vivo sin ti". Es de Logroño y su público le aplaude con fuerza. Su nombre: Mara Zácara.

Desde Zaragoza, el trío "Los Lucas Melódicos" con sus canciones de tinte sabor hispanoamericano. Llegan al estrado

del Festival y el público se vuelca con ellos en un largo epulso. Así se llegó al descanso. Y tra diez minutos, Artemio Mirana abre la segunda parte, interpretando "Las lágrimas de un día" y "Un largo camino". También es de Logroño y el público logroñés le aplaude con insistencia.

"Los Mickey's", conjunto de Estella, interpretó "María Puy" y "Junto a mí". Viene de Bilbao Miguel Angel y canta "Ca la nieve" y "No soy digno de tí". El público aplaude, y Fernando Asensio presenta a Rifa, que interpreta "Eternidad" y "Quisiera".

Tras él sube al escenario Víctor Manuel cantando "Te voy a contar mi vida" y "Yo pag esta noche". Y se llega al final de los concursantes con el último, que resultan ser "Los Tres del Sur", de gran calidad. Cantaron "Ole tus lunares" y "Arrepentidos".

El conjunto del artista invitado se prepara en unos minutos y Luis Aguilé surge con su simpatía y hace que todos comiencen a cantar las melodías que le ha hecho popular: "Chayela", "Hello Dolly", etc., etc.

La primera sesión de esta segunda edición del Festival de Intérpretes de la Canción Moderna ha resultado muy bien a pesar del empeño del tiempo por estropearlo.

¿Qué pasará hoy? Esperemos que tras los primeros tubos se consoliden las malas situaciones por las que nos ha hecho pasar el tiempo.

LOPE TOLEDO

Delegación de Kuwait a España

Para firmar contrato de investigación petrolífera en su territorio por una empresa española

MADRID, 2. — Una delegación de Kuwait llegará próximamente a Madrid para discutir los acuerdos y firmar el contrato de investigación petrolífera en su territorio por parte de la firma española

"Hispanoil". Una vez firmado este contrato será sometido a la aprobación del Parlamento kuwaití.

Novcientas mil hectáreas de el territorio del emirato de Kuwait que ocupa la concesión hecha a la Sociedad "Hispanoil", de reciente creación, según de claró hoy un portavoz del Instituto Nacional de Industria, un redactor de la Agencia "Cifra".

Esta sociedad está compuesta por el I. N. I. (cuarenta por ciento), Cepsa (20), Petrolifera (20), Ibérica de Petróleos (10) y Financiera Fierros (10).

En el concurso convocado, la sociedad española resultó elegida entre el Gobierno de la India, un grupo alemán formado por todas las sociedades petroleras germanas, una sociedad norteamericana, etc.

Según los términos del contrato, "Hispanoil" dispondrá de un cuarenta y nueve por ciento del total de la investigación y la producción petrolífera de la zona y garantiza la importación de, al menos, un millón de toneladas de petróleo por ciento de producción. El cincuenta y un por ciento pertenece a la K. N. P. C. (Compañía Nacional de Petróleos de Kuwait).

La concesión es por cuarenta y cinco años renovables, se calcula que la sociedad española, que es la parte "operadora" en la investigación, deberá desembolsar una suma no inferior a un millón ochocientos mil dólares (ciento ochocientos mil de pesetas) cada año.

†

EL SENOR

Don Luis Carrasco Jiménez

Agente productor de Seguros
FALLECIO EN EL DIA DE AYER,
A LOS 57 AÑOS DE EDAD

R. I. P.

Sus familiares y amigos, participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan una oración por el eterno descanso de su alma y la asistencia a los actos que a continuación se detallan.

Logroño, 3 de septiembre de 1965.

Iglesia parroquial. — Santiago el Real.
Conducción del cadáver. — HOY, VIERNES, a las CINCO, desde el Hospital Provincial.
Funeral y misa de réquiem. — MANANA, SABADO, a las NUEVE Y MEDIA.

**CAMINE SIEMPRE
ATENTO; EL PELIGRO
NO AVISA**

†

EL SENOR

Don Fernando Lafuente Martínez

Perito Industrial

FALLECIO EN EL DIA DE AYER, A LOS 32 AÑOS DE EDAD
habiendo recibido los Santos Sacramentos

R. I. P.

Sus apenados padres, don Elías y doña Carmen; hermanos, don Elías y María del Carmen; hermana política, doña María Elena Abizanda Herreros; sobrinos, primos y demás familia, participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan una oración por el eterno descanso de su alma, por cuyo piadoso favor les quedarán muy agradecidos.

Logroño, 3 de septiembre de 1965.

HARO

La Unión Artesana, Sociedad modelo

Pocos presidentes de la centenaria Sociedad Unión Artesana durante sus largos años de vida, han demostrado el interés que viene desplegando don Angel Pérez Baroja, su actual rector, muy bien secundado por los jóvenes y entusiastas directivos para dar a este Casinó aires renovadores aparentes a los gustos y corrientes modernas exigidas en los actuales momentos en que vivimos.

Muchas ideas y proyectos tiene en cartera el señor Pérez Baroja para revitalizar la Sociedad con innovaciones que han de causar sensación, llevando el contenido a todos los asociados y el prestigio a la ciudad harense.

Durante unos días no se va a permitir el acceso al local para prepararlo y acondicionarlo debidamente y celebrar después en sus salones lo que podremos llamar un verdadero acontecimiento artístico-cultural, coincidente con nuestras fiestas patronales. Será éste la actuación del laureado Orfeón Mirandés, que cuenta con un conjunto mixto coral de cantantes de unas ochenta voces y destacadas individualidades de solistas, a los que el público harense ya ha admirado y escuchado en otras ocasiones con mucho agrado, prodigándoseles muchos aplausos, con el aliciente de que la batuta de esta notabilísima masa coral es la del director de la banda de música harense, don Victorino Bel Castell.

De momento, claro está, nos limitamos a dar la agradable noticia, ya que más adelante, cuando conozcamos detalles más concretos de la actuación de los mirandeses, con los que tan vinculados estamos por la proximidad y lazos de mutua amistad, así como de su programa, lo daremos a conocer en estas mismas columnas.

No nos queda ya otra cosa que felicitar al presidente, don Angel Pérez Baroja, por esta nueva savia que desea introducir en la Unión Artesana, a la que se ve quiere buscar otros derroteros, ampliando el campo de sus actividades a otros aspectos interesantes, como son la organización de estos conciertos, conferencias, etc., que no pueden estar en contraposición con otras distracciones de tipo recreativo que abundantemente cuenta la Artesana.

Como también tenemos noticias de que parte de su mobiliario va a ser renovado o restaurado, la Unión Artesana va a proporcionar a sus asociados unas enaltecedoras veladas artísticas y una comodidad que la acreditarán como entidad modelo.

ACUERDOS DE LA COMISION MUNICIPAL PERMANENTE

En la sesión celebrada ayer, a la que asistió el alcalde titular, don Antonio Vargas Carranza, los tenientes de alcalde don Jesús Ruiz Manzano, don Juan Senosian Echevarría y don Juan María Alber Acha, asistidos del secretario habilitado, don Jun Belmonte Loza, con la presencia del interventor habilitado, don Vicente Rodríguez Pérez, fueron adoptados los acuerdos siguientes:

Tomar conocimiento de un escrito del excelentísimo señor gobernador civil de la provincia felicitando al vecindario harense por la decidida ayuda prestada a la extinción del incendio forestal ocurrido recientemente en la zona montuosa de las inmediaciones del pueblo de Villalba de Rioja.

Quedar enterados de las cartas enviadas a este Ayuntamiento por don Francisco Robles y don Carmelo Zúñiga agradeciendo la distinción que este Ayuntamiento ha tenido con ellos al concederles el título de vecindad honorífica-turística.

Que el alcalde asista a los actos de la romería tradicional que se celebra el primer domingo de septiembre a los riscos de San Felices y agradeciendo la invitación cursada por el mayordomo de la Cofradía, don Pedro Lapresa Díaz.

con ello quedará normalizada la situación que denuncia a esta Corporación.

Congratularse de que los expedientes de presupuesto extraordinario para la construcción de una piscina en "El Ferrial" y la solicitud de autorización para concertar un préstamo con el Banco de Crédito Local de España, favorablemente informados por la Sección Provincial de Administración Local, han sido elevados a la Superioridad.

Conceder licencia de obras menores a la Delegación Sindical Comarcal Local, a don Isidoro Campillo, representante de la Caja Provincial de Ahorros de Logroño; a don Martín Zubiaga Arteche y doña Joaquina López.

Adjudicar a la viuda e hijos de don Felipe Prieto Pérez la fosa número 88 de la calle de San Miguel en el cementerio municipal.

Acordar que la instancia de los industriales taxistas, proponiendo un servicio de taxis en la Plaza de Monseñor Rodríguez Escolar, motivado por el cambio de la parada de autobuses desde la Plaza de la Paz a dicho lugar, quede a estudio, al objeto de poder determinar horarios y la mejor forma de la utilización de este servicio.

Dejar pendiente de resolución la instancia que formula don Máximo Ugalde Vega so-

licitando un puesto en la Plaza de Abastos para venta de artículos, por no tener conocimiento oficial hasta la fecha de que vaya a existir dicha yacente.

Adquirir contadores de agua para los usuarios don Enrique Arnáez Carrillo, don José María Pérez, don Victoriano Martínez Goya, don Vicente Garalzábal, don Rufino Fernández y doña Rafaela Calavia.

Acordar liquidar las obras ejecutadas por la brigada municipal de este Ayuntamiento por cuenta de la Delegación Sindical, don Leopoldo García, don Félix Ibáñez, don Antonio Peña, Empresa Automovilista La Vitoriana y Vda. de don Alberto Alonso.

Acordar adquirir carbón para la calefacción por partes iguales, conforme a la oferta cursada a Hullas Asturianas y don Dionisio Alegría.

Acordar se abonen facturas por un importe total de pesetas 10.485'35.

Acordar conste en acta el agradecimiento del Ayuntamiento en nombre del pueblo de Haro y que se le curse un escrito en este sentido a don Diego Ochagavía por la dedicación en sus escritos elogiosos a nuestra ciudad, glosando en artículos nuestras costumbres, ambiente y riqueza.

EL CORRESPONSAL

ANUNCIOS OFICIALES

Ayuntamiento de Villoslada de Cameros

CURSO SUBASTA Conforme al anuncio publicado en el B. O. de la provincia núm. 96, de 28 de agosto, en la Secretaría Municipal, hasta el día 14 de septiembre próximo y horas de 11 a 14, podrán presentarse proposiciones para el suministro de piensos, conforme a las condiciones que figuran publicadas en expresado Boletín.

Villoslada de Cameros a 30 de agosto de 1965.

El Alcalde, R. de Miguel

Ayuntamiento de Lardero

SUBASTA DE OBRAS En el B. O. del Estado del día 25 del actual aparece publicado el anuncio de la subasta de las obras de ampliación del alcantarillado y abastecimiento de aguas a la red de distribución de la localidad, por el tipo de tasación de UN MILLON QUINIENTAS TREINTA Y OCHO MIL SETECIENTAS TRES PESETAS CON VEINTICINCO CENTIMOS.

Las proposiciones para tomar parte en la subasta se presentarán en la Secretaría del Ayuntamiento, durante los veinte días hábiles contados a partir del día 26 del actual, de las 17 a las 21 horas de los días hábiles.

Los proyectos y el pliego de condiciones para la subasta se hallarán de manifiesto en la Secretaría del Ayuntamiento y a disposición de los interesados en los días y horas indicados anteriormente.

Lardero, 28 de agosto de 1965

El Alcalde-Presidente

Ayuntamiento de Villoslada de Cameros

ANUNCIO DE SUBASTAS Conforme al anuncio publicado en el B. O. de la provincia número 93, de 14 de los corrientes, en la Casa Consistorial tendrán lugar las subastas correspondientes a los aprovechamientos forestales que se indican y tasaciones que se expresan. La subasta dará comienzo a las diez horas del día 9 de septiembre próximo.

- Maderas
L. 1 56 hayas 42 m3 madera, precio base 27.200 pesetas.
L. 2 65 hayas 80 m3 madera, precio base 80.000 pesetas.
L. 3 636 pinos 653 m3 madera, precio base pesetas 472.100.
L. 4 a) 229 hayas en pie con 318 m3 madera y 115 de leña aproximadamente, precio base pesetas 329.500.
b) 59 hayas cortadas, dispuestas en 219 tueros de diversas dimensiones, con un volumen aproximado de 82 m3 madera y 35 de leña, precio base 85.500 pesetas.
L. 5 96 hayas 120 m3 made-

ra, precio base 102.000 pesetas.

- L. 6 767 pinos 1.000 m3 madera, precio base pesetas 1.030.000.
L. 7 85 pinos 153 m3 madera, precio base 163.500 pesetas.
L. 8 1.525 pies y piezas pino 170 m3 madera, precio base 55.000 ptas., gravados con 43.163'90 pesetas trabajos corta, pela y arrastre.

Leñas

- L. 1 249 hayas 150 m3 leña, precio base 22.500 pesetas.
L. 2 111 hayas 110 m3 leña, precio base 16.500 pesetas.
L. 3 313 m3 de leña de pino, haya, roble y acebo, precio base 62.600 pesetas.

Pastos

- L. U 3.315 hectáreas de pastos, para 1.700 lanares, 300 vacunos y 100 mayores, precio base pesetas 36.000.

OBSERVACION: En relación con el aprovechamiento número 4 de hayas, que en el anuncio del B. O. de la provincia figura por 288 hayas en pie, consecuencia de haber sido circunstancialmente cortadas con posterioridad 59 hayas, queda redactado en la expresada forma y su licitación deberá realizarse independientemente por cada uno de los conceptos a) y b), indicados.

Villoslada de Cameros, 30 de agosto de 1965.

El Alcalde, R. de Miguel

ESTRENO DE CINE

«Jóvenes y bellas», en el Moderno

Película divertida fue la estrenada ayer en el Teatro Moderno. «Jóvenes y bellas» es el título de esta producción, dirigida por Fernando Cortés, y en la que actúan como artistas principales Gastón Santos, María Elena San Martín, Alfonso Mejía y María Duval.

Una buena interpretación de los actores enmarcaron el film, que si no es para morir de risa, si por lo menos para pasar un rato divertido.

El tema es sencillo, pero bien desarrollado. Se trata de 16 maravillosas muchachas que con su directora realizan una temporada de "camping", alejándose de las superficialidades y lujos a que estaban acostumbradas. Dejan a sus amigos de diversión y vuelven locos a cuatro tímidos muchachos que tuvieron "la suerte" de ser sus vecinos.

La forma humorística de la película no emplea un fondo formativo. La técnica empleada es aceptable; una musicalización de acuerdo con la escena y unos paisajes apropiados. Hubo una buena asistencia y el público salió satisfecho.

ROQUEIRO

¡Hoy! MODERNO

Continúa de 4'30 a 12'30
¡ULTIMO DIA DEL
¡PROGRAMA DOBLE!
Aut. mayores de 16 años

1. - Éxito extraordinario del estreno!

¡Maravilloso conjunto de bellas muchachas en una película alegre y divertida!



Jóvenes y Bellas

2. - El film en color

EL ULTIMO TANGO

For SARITA MONTIEL
Pases aprox.: Estreno, 4'30, 7'45 y 10'45. Reest., 6 y 9.

MANANA, SABADO!

¡Un estreno sensacional!



EL NIÑO DE SU MAMA

de Antonio Paso

El domingo:
¡Programa doble!

1. - "LOS MOSQUITOS" de Serafín y Joaquín Álvarez Quintero

2. - LOS MILAGROS DEL JORNAL de Carlos Arniches

Diana T. PUBLICOS

De 4'30 a 12'30

ULTIMO DIA

Diez dibujos de riguroso estreno en un festival de caricadas y buen humor...

"J. FESTIVAL DE TOM Y JERRY"

(MetroScope - Technicolor) For TOM and JERRY

Y un colosal estreno lleno de ACCION y AVENTURAS "CHICO VALIENTE"

Marina Camacho, José de la Vega y el perro "Nick" HORARIO APROXIMADO: "TOM...": 4'30-7'45 y 11. "CHICO...": 6'10 y 9'30.

Olympia T. PUBLICOS

De 4'30 a 12'30

ULTIMO DIA

EXITO ARROLLADOR

Las más bellas mujeres del mundo les esperan en...

EL IDOLO DE ACAPULCO

VistaVision - Technicolor Elvis Presley, Ursula Andress y Elsa Cárdenas (Subtítulos) Y el colosal reestreno "LAS GARRAS INVISIBLES DEL DR. MABUSE"

Lex Barker y Karin Dorr Estr. aprox.: 4'30-7'45-10'50. Reest. aprox.: 6'10 y 9'15.

De TEXAS a MEXICO con la muerte a cada paso

UNA AVENTURA JAMAS IMAGINADA

Un monumental "WESTERN"

Mañana, en el DIANA

A. Mayores de 16 años

Señorita

con conocimientos normales de oficina, cálculo y mecanografía

Se guardará reserva.

Oficina de Colocación. Referencia número 7.918

Ayuntamiento de Villoslada de Cameros

GRANDES FERIAS Y FIESTAS EN ESTE MUNICIPIO, QUE TRADICIONALMENTE TIENEN LUGAR LOS DIAS 10 Y 11 DEL ACTUAL

Toda clase de ganado. "ESPECIALMENTE VACUNO"

TRATANTES, AGRICULTORES, GANADEROS, ACUDID CON VUESTROS MEJORES EJEMPLARES

¡Adquirir vuestros ganados en estas Ferias!

¡Brinda especiales oportunitades!

¡Cómodas transacciones!

¡Existen locales adecuados!

¡No se cobran impuestos!

Se exigirá la guía de origen y Sanidad

¡Hoy! BRETON

Continúa de 4'30 a 12'30
¡ULTIMO DIA DEL
¡PROGRAMA DOBLE!

1. - Reposición con carácter de acontecimiento

«ME HE DE COMER ESA TUNA»

Con JORGE NEGRETE

2. - El film encantador en COLOR

«Un rayo de luz»

Con MARISOL

TEATRO BRETON

Durante los días 4 y 5 de septiembre, sábado y domingo

GRAN COMPANIA DE COMEDIA

Director: CECILIO DE VALCARCEL

Presenta a RICARDO HURTADO

Con la colaboración de la ilustre actriz TINA GASCO

Tarde, 7'30 Noche, 10'45

Sábado: ESTRENO

Un gran éxito cómico

«EL NIÑO DE SU MAMA»

de Antonio Paso

El domingo:
¡Programa doble!

1. - "LOS MOSQUITOS" de Serafín y Joaquín Álvarez Quintero

2. - LOS MILAGROS DEL JORNAL de Carlos Arniches

ATENEAS

Continúa de 4'30 a 12'30
(AUTORIZADO A MAYORES DE 18 AÑOS)
PROGRAMA DOBLE ¡¡CO LOSAL!!

1. - ESTRENO de una película que supone una lección a la Humanidad y especialmente a la juventud actual.

Un film regio y sorprendente, con una interpretación genial y superior a Vittorio Gassman en el film "Escapada". No dejen de ver:



EL ULTIMO DE LA LISTA

ALBERTO DE MENDOZA

ORESTES CAVIGLIA LEONARDO FAVIO DUILIO MARZIO

Selección FRANCESCO FILMA

DIRECTOR: FERNANDO AYALA

2. - Reestreno de una película que le mantendrá en "suspense" durante toda su proyección:

«La Chatté afila sus garras»

Con Françoise Arnoul, Horst Frank, Françoise Spira y Jacques Fabri

Pases aproximados: ESTRENO, 4'30-7'40 y 10'55. Reestreno, 6'05 y 9'15.

ALHAMBRA A. T. públicos

De 4'30 a 12'30

SENSACIONAL PROGRAMA DOBLE

1. - El intrigante y apasionante film LOS MISTERIOS DE ANGKOR

Technicolor Martha Hyer - Lino Ventura

2. - La escalofriante película EL MONSTRUO DE LAS NIEVES

Robert Burton-Barbara Wilson

FRONTON T. públicos

De 4'30 a 12'30

1. - Diviéntase con el más extraño agente secreto que jamás se vio. UN PEZ CON GAFAS

Technicolor Don Knotts - Carol Cook

2. - La colosal película EL ULTIMO DE LA LISTA

Kirk Douglas, Dana Wynter y Tony Curtis

Pases aprox. Estreno, 4'30-7'45 y 11. Reest., 6'15 y 9'15.

AVENIDA De 4'30 a 12'30 T. públicos

1. - La más colosal aventura que sus ojos contemplaron con asombro EL VALLE DE LOS REYES

TECHNICOLOR Robert Taylor Eleanor Parker

2. - La grandiosa película SAN FRANCISCO

Con Clark Gable y Jeanette Mac Donald

Pases aprox. Estreno, 4'30-7'45 y 11. Reest. 6'15-9'15

Rialto De 4'30 a 12'30 Aut. 18 años

1. - El título que dio grandeza y universalidad al cine CUMBRES BORRASCOSAS

Lawrence Oliver, Merle Oberon y David Niven

2. - La grandiosa superproducción EL DIABLO A LAS 4

TECHNICOLOR Frank Sinatra, Spencer Tracy

Pases aprox. Estreno, 4'30-7'45 y 11. Reest., 6'15-9'15.

UNA PELICULA LUMINOSA Y ALEGRE DELICIOSAMENTE CHISPEANTE

una película divertidísima, alegre, optimista.

UNIVERSAL FILMS ESPAÑOLA S.A. CATHERINE SPAAK AMADEO NAZZARI SYLVIA KOSCINA

Director: LUCIANO SALICE

una producción HESPERA CINEMATOGRAFICA S.A.

dos monjitas

Mañana SENSACIONAL ESTRENO RIALTO

«LAS CANCIONES MAS FAMOSAS EN UNA PELICULA ARROLLADORA!»

SIENTASE FELIZ RODEADO DE LAS MAS SEDUCTORAS MUCHACHAS

Mañana SIMPATICO ESTRENO ALHAMBRA

EN NEGRO-COLOR DIRECTOR: ENRIQUE CARRERAS

Suscríbese a NUEVA RIOJA

su almohada... será mejor con muelles

Muelles y algodón son insustituibles para su confort

ALMOHADA FLEX de muelles sin nudos. Suave, flexible, silenciosa. Maravillosamente fresca. Elasticidad permanente.



Presentada con funda de plástico y etiqueta de garantía FLEX

DE LO BUENO, LO MEJOR



Suscríbase a NUEVA RIOJA

EL CONDUCTOR NECESITA VER Y SER VISTO. ENCIENDA SUS FAROS

RADIO y T.V.E.

E A J-18 RADIO RIOJA

PROGRAMA DE ONDA MEDIA PARA HOY

A las 7:55: Programas y Matinal, con Música Ideal. 12:00: Radiovariedades, con Ave María, n. Agelus, Pérdidas, El tiempo, Correo del oyente, Ayer y hoy, Rutas de España, Sala de fiesta, Recreo musical, El teatro y el cine en España, Hoy canta, Antología de la jota, Radio Nacional, Cartelera, Lirica española, El día de hoy, El pa-

lacio de la música y Hogar feliz. 4:00: "La renuncia" 4:25: La insólita del día. 4:30: "La orquídeas". 5:00: La mujer y la anécdota. 5:05: "El despertar". 5:25: Cinco minutos de belleza. 5:30: "El coche número trece". 6:00: El beato de Chueca. 6:30: "El misterio de la piedra de luna". 7:00: "El rencor". 7:30: Santo Rosario. 8:20: Música de baile. 9:15: Operación Plus Ultra. 9:30: "Peter Gay". 9:50: Noticiero local. 10:00: Radio Nacional. 10:15: Nota oficial. 10:20: La pausa musical. 10:40: Sobremesa musical. 11:30: Discomanía. 12:00: Cierre.

Los tramposos, presenta: "El caso del circo". 2:50: En antena... La entrevista. 3:00: Telediario. 3:30: Novela, presenta: "El pequeño lord". (Capítulo último). 3:50: Revista para la mujer. 4:00: Los isleños. "Cargamentos prohibido".

Cultural.—A las 7:00: Presentación, avances e información cultural. 7:04: Documental. 7:30: Inglés. 7:40: Temas de nuestro tiempo: Vivienda rural.

Noche.—A las 8:00: Foro TV. 8:30: Secuencia: "El cine y el mar". 8:50: Dibujos animados. 9:00: Dick Van Dike. 9:30: Edición especial. Espacio informativo, presenta: "¿Quién mató a Julia Greer?". 11:00: "Los intocables", presenta: "La historia de White Estates". 12:00: Telediario, el programa de mañana, despedida y cierre.

TELEVISION

PROGRAMA PARA HOY

Sobremesa.—A las 2:00: Presentación y avances. 2:05: El mundo en que vivimos. 2:15: ...

Muebles VICTOR

EZCARAY FABRICACION DE TODA CLASE DE MUEBLES. PRECIOS DEL FABRICANTE AL CONSUMIDOR. SERVIDOS A DOMICILIO

Anuncios Financieros

ESPERA, S. A.

Cia. Hispanoamericana de Capitalización. Domicilio social: ORFILA, 6. MADRID. DELEGACION: Estación de Autobuses. TITULOS AMORTIZADOS POR SU VALOR NOMINAL. Resultado de "Espera", S. A. del día 31 de agosto: XDN PYQWGWK LLYK SS CH HYL KNC LVP

PISOS

Amueblados por MUEBLES DULCE le quedarán más bonitos. - Vea últimas creaciones. Mayor, 18. (frente iglesia Santiago). Teléfono 22-03-50 VISITENOS

CAJERA

De 17 a 20 años. Preelsa Comercio Confeción. Preferible título Perito Mercantil o, si no, Bachiller. Buena presencia. Razón en Sagasta, 8. — PANERIAS ASENSIO. Oficina de Colocación. Referencia número 7.923

AVANCE PARA MAÑANA

Sobremesa.—A las 2:00: Presentación y avances. 2:05: El mundo en que vivimos. 2:15: ...

A LAS 5:00: CAMPEONATO DEL MUNDO DE CICLISMO EN CARRETERA, DESDE SAN SEBASTIAN. HOY: CAMPEONATO DEL MUNDO EN CARRETERA PARA AMATEURS.

Sobremesa.—A las 5:45: Sólo para menores, presenta: "Elle y arena". 6:15: "Oliver Twist" (Capítulo IV). 6:45: Los Picapiedra.

Chicos - estudiantes

En Santo Domingo de la Calzada se da alojamiento. Próximo Colegio. Económico. Zumalacarrégui, 36. Tl. 143

Importante industria de aparatos electrodomésticos en fase de desarrollo de su nueva organización de ventas

PRECISA:

Empresas capaces de representación en el mercado español, disponiendo de:

- Eficiente organización comercial. -Local para almacén con una superficie mínima de 200 m. cuadrados. -Servicio post-ventas propio. -Preferentemente con experiencia en el sector. -Requisitos morales y económicos de primer orden.

Enviar amplios detalles, asegurando absoluta reserva, al Apartado número 50.697. — MADRID. Abstenerse si no se reúnen los requisitos pedidos.

CAMINE SIEMPRE ATENTO; EL PELIGRO NO AVISA

Calderas de vapor de 10 a 60 m.2, vende Talleres Sívino Sáinz, Bótica Vieja, 27. BILBAO-Deusto.

AGENCIA GENERAL DE NEGOCIOS

REMON

MURO DE LA MATA, 2, 2.

COMPRA-VENTA DE:

Casas — Pisos — Solares industriales — Solares para la construcción — Fincas rústicas. — Chalets — Plantas bajas — Alquileres — Créditos Hipotecarios — Administraciones — Colocación de capitales, etc.

PROPIETARIOS:

"REMON" les comprará, les venderá y les facilitará dinero por sus fincas.

(Agente Oficial de Préstamos para el Banco Hipotecario de España)

ANUNCIOS CLASIFICADOS

ALQUILERES

LOCAL, arriendo en Jorge Viro, 24. Razón, Colón, 18, 1.º.

PISO amueblado, cinco habitaciones, se cede veraneantes. General Mola, 13 «La Escocesa»

HABITACIONES, se ceden cuatro, derecho cocina. Razón, Nueva Rioja.

LOCAL, se cede, próximo Tabacalera. Telf. 213026.

INGENIERO necesita piso vacío en alquiler; mínimo, cinco habitaciones. No importa renta. Razón, Nueva Rioja.

PISO pequeño amueblado, se cede, mes septiembre. Teléfono 211509. Sra. Gañepén.

PISO grandísimo en Portales, se cede; sol todo el día, propio para profesionales, oficinas, sociedad recreativa, etc. Informes, Avda. Bailén, 29-bis.

COLOCACIONES

PINTORES, carpinteros, chapistas de todas las categorías, se precisan en Carrocerías Ugarte. Oficina de Colocación. Referencia número 7.897.

MUJER para limpieza de cocina y camarera, se precisan en el Hotel Comercio. Referencia, Oficina Colocación, 7.831.

AJUSTADOR - oficial de tercera y aprendices, se precisan en Talleres Isasi. Quijeto de Llano, 3. Oficina de Colocación. Referencia número 7.887.

CHOFER primera especial, se necesita para camión grúa. Carrocerías Ugarte. Avenida de Pérez Galdós, 9. Oficina de Colocación. Ref. núm. 7.744.

OFICIALES albañiles de primera, se necesitan, serán bien retribuidos. Oficina de Colocación. Referencia 7.861.

CAMISERAS, se necesitan en "Libra", Huesca, 13. Oficina de Colocación. Referencia 7.852.

PINCHER de almacén, de 14 o 15 años, necesita Suministros S.A., c/ Villamediana número 30. Oficina Colocación Referencia número 7.870.

OFICIALES ajustadores, se necesitan en Belt, S. A. Camino Viejo de Alberite. Oficina de Colocación. Ref. núm. 7.782.

MEDIO oficiales y aprendizas de tercer año, se necesitan en Sastrea Paclacos. Mola, 19. Oficina Colocación. Ref. 7.899.

APRENDICES para cafetería. Oficina de Colocación. Referencia número 7.898.

CHICO se necesita para mostrador Cafetería Autobuses. Oficina de Colocación. Referencia número 7.886.

SOLDADOR necesitamos y peones. Razón, Somniers Búfalo. Oficina de Colocación. Referencia 7.896.

OFICIAL electricista impuesto en instalaciones, con conocimientos de automatismo, pasado el servicio militar, se necesita. Oficina de Colocación. Referencia 7.895.

CHICO, se necesita para almacén de alcoholes. Avenida de Navarra, 27, bajo. Oficina de Colocación. Ref. 7.900.

CAMAREROS jóvenes, se necesitan en Cafetería Tángier. Avenida de España, 6. Razón, de 11 a 4 tarde. Oficina de Colocación. Referencia núm. 7.904.

MOZO o chico para limpieza y recados Razón, Vda. de R. Pons. Oficina de Colocación. Referencia número 7.906.

CHICA para Hotel Las Animas, bien retribuida. Oficina de Colocación. Ref. núm. 7.844.

BARNIZADOR o barnizadora, se necesita. Muebles REL. Avenida de Bailén, 41. Oficina de Colocación. Ref. núm. 7.907.

OBREROS, se necesitan. Oficina Colocación. Ref. 7.911.

OFICIAL mecánico y aprendiz primero o segundo año, se necesita Talleres San Juan, Herrerías, 52. Oficina de Colocación. Referencia 7.891.

FREGADORA, se necesita en Cafetería San Remo. Oficina de Colocación. Ref. 7.908.

CHICAS de 16 a 22 años, se necesitan para fábrica de zapatillas. Razón, Oficina de Colocación. Referencia 7.909.

REPARTIDOR con carnet de segunda, se necesita. Oficina de Colocación. Ref. núm. 7.912.

CHICOS de 20 a 25 años, se necesitan para fábrica de zapatillas. Razón, Oficina de Colocación. Referencia 7.910.

TORNEROS, a justadores y aprendices adelantados, se necesitan. Talleres Clavijo. Carretera Villamediana, La Estrella. Oficina de Colocación. Ref. 7.914

VIAJANTE de papelería, conociendo artículo. Con o sin vehículo. Oficina de Colocación. Referencia número 7.915.

PRECISAMOS ajustadores de primera y segunda. Maquinaria Arlova. Santos Ascarza, 63. Oficina de Colocación. Referencia número 7.778.

APRENDIZ de 14 años, se necesita en Farmacia Moreno Abecia. Oficina Colocación. Referencia 7.879.

CHICA de 14 años, se necesita para peluquería de señoras. Oficina de Colocación. Referencia número 7.916.

OFICIALES de modista, se necesitan. Conchita Najera. José Antonio, 2. Oficina de Colocación. Referencia número 7.917.

APRENDIZ de 1.º año y ayudante para muebles tubo y formica. Talleres Valdecantos. Avda. Pérez Galdós, 58. Oficina de Colocación. Referencia número 7.920.

APRENDIZ de 14 años, necesita Casa Anguiano Hijos. Oficina de Colocación. Referencia número 7.925.

EMPLEADO administrativo. Edad 19 a 20 años; preferente estudios bachiller o mercantiles. Dirigirse por escrito de puño y letra: La Veneciana, S. A. Villamediana, 15. Oficina de Colocación. Ref. núm. 7.914.

EBANISTAS, barnizadores y aprendices, se necesitan. Muebles Galindo Prof. Somosierra, 5. Por calle San Admián. Oficina de Colocación. Referencia número 7.921.

ASPIRANTE de oficina de 14 a 16 años, se necesita en Gestoría Bernabeu. Gallarza, 4. Ref. Oficina Colocación núm. 7.925.

OFICIALES, ajustadores y torneros, se necesitan en Talleres Esna, S. A. Carretera Villamediana. "La Estrella". Oficina de Colocación. Referencia número 7.924.

EMPLEADO administrativo. Edad máxima, 27 años; servicio militar cumplido; preferente estudios bachiller o mercantiles. Dirigirse por escrito de puño y letra: La Veneciana, S. A. Villamediana, 15. Oficina de Colocación. Ref. núm. 7.914.

APRENDIZ para tienda de repuesto de automóvil. Calvo Sotelo, 2. Oficina de Colocación. Ref. 7.855. Nicolás González.

APRENDICES o ayudantes de mostrador, se necesitan. Razón, en Cafetería La Granja. Oficina de Colocación. Referencia número 7.925.

SERVICIO DOMESTICO

Ama para niños, en finca Temporada verano. Abstenerse sin informes. Razón, Murrieta, 13-1.º.

Chica, se necesita. Bailén, 19, primero.

Chica de obligación, se necesita con informes. C. Sotelo, 1, cuanto derecha.

Chica, se necesita. Sueldo, 2.200 pesetas. San Agustín, 4.

Muchacha de obligación, se necesita. G. Mola, 10 (tienda). Sirvienta, se necesita, bien retribuida. V. de Rey, 11, 1.º izq.

Asistente para dos, poco trabajo. Franco, 1-2.º izquierda.

Sirvienta, se necesita. Pérez Galdós, 16-5.º derecha.

Sirvienta y asistente para señora sola, se necesitan. Razón, Calvo Sotelo, 13 3.º izqda.

Sirvienta para Bilbao, se necesita. Razón, Rodríguez Patena, 23. Mercadería Pepe.

Asistente, se necesita para dos. Razón, de 7 a 9. Carretera de Villamediana, 6, 1.º int.

Muchacha y asistente, se necesitan. Dres. Castroviejo, 3, tercero derecha.

Chica, se necesita. Jorge Viro, 15, 5.º izquierda.

Sirvienta, se necesita. Ferrería Larrea. Cervantes, 3.

Chica de obligación, se necesita. Hnos. Moroy, 1 (pujería), 2.º C decha.

Asistente, se necesita. Vara de Rey, 59, 5.º A.

Ama y sirvienta, se necesitan. M. Villanueva, 6, 3.º decha.

Asistente, se necesita. Mercaderes, 12, primero.

Sirvienta, necesita matrimonio para Bilbao. Trato familiar. Razón. Bretón de los Herreros, 3, 4.º derecha.

Chica, se necesita. Calvo Sotelo, 2. Tienda. Teléfono 211434.

PLANTA baja de 650 m.2, zona industrial, se vende. Teléfono 215246.

CASA con cuartos para industria, se vende o arrienda en La Estrella. Razón, Pío XII, 3. Puente.

PARA EDIFICAR, vende casa en General Franco, 3. Razón, teléfono 21.47.24 (mañanas).

PISO 2.º en Mena y Navarrete, se vende libre. Razón, en el número 5, 1.º izquierda.

GANADOS

REBAÑO, unas 120 cabezas las mejores vende en Leza (Alcayva) Nemesio ASENSIO.

OVEJAS, de 20 a 30, para carne y 3 marcos de raza de los adquiridos por la Dirección de Ganadería, vende Cecilio Bravo, en Cañas.

OVEJAS, 170, y cuatro sementales con corderos y pariendo. Razón, teléfono 220945.

OVEJAS, vende para vida 70 ovejas, Prudencia Olmos, en Clavijo-Unión.

CORDEROS, 40, de leche, vende, juntos o en partidas, Quintanillas Heras, en Navalsaz.

OVEJAS, 56, jóvenes, vende Leandro Ceniceros, en Ventosa.

TERNEROS de leche y comederos y vacas lecheras, vende Valentín Pérez Revuelta. Carretera del Cristo, Samartín. "Villa Almirante" Teléfono 3093.

TETONES, vende 8 Antonio Martineno. Cno. de Lapuebla. Casa Beltrán.

HUÉSPEDES

SE DESEAN dormir o convivir. Colon, 83, 4.º. Desde las 3.

SE DESEAN a pensión completa o sólo dormir. Razón, calle La Cigüeña, 8, 1.º izqda.

PÉRDIDAS

Pulsera con monedas, en el partido de Santo Domingo de la Calzada. Entregas puesto de la Guardia Civil. Se gratificará. Maquinaria de reloj de señora. Se gratificará su entrega. San Antón, 20, 1.º.

Reloj de bolsillo marca "Bansón". Se gratificará su entrega en Duquesa de la Victoria, 41, entresuelo derecha.

Pulsera niña del Espolón a Calvo Sotelo. Se gratificará su entrega en C. Sotelo, 27, 4.º ind.

VENTAS

MALETAS, bolsos gestir, viaje y compra. Muchos modelos. Baratos. El Almacén Sagasta, 14.

PUERTAS y ventanas, todas medidas. Derriches Barcalupe. Raños, 1.

TORNO monopolea 1.5 m. entre puntos, se vende con facilidades. Teléfono 21.29.07.

BIDONES de 200, se venden en Garahe Elias.

CEPILLADORA Alsina, seminueva, vende Martín Soria, en Allo (Navarra).

MOTOR eléctrico Geal trifásico, 4 HP, poco uso. Vende barato. Quijeto de Llano, 11, bajo.

REMATADORA alemana Mauer Special, vende. Somosierra núm. 19, 3.º derecha.

SE VENDEN 20 piezas de 5/8 m. de Ø23 x Ø10 m. de pino seco, propio para tijeras. Amador Altuna. Oñati.

PAJA, vende 30.000 kgs. Juan Santolaya, en Villamediana.

VARIOS

TUBOS desde un octavo hasta veinte pulgadas diámetro, para conducciones, de tipo calderas, hidráulicos, altas presiones, los encontrará en Tuberas Rufhor. Libertad, 14. Vitoria, teléfonos 1627 y 1266. Representante en Logroño, José María Gil Barriocepo, 19, 1.º Tl. 2 2 0 9 9 2.

LAVADORAS, reparaciones rápidas, garantizadas. Razón, teléfono 5361.

BOBINADOS de motores, transformadores, reparaciones eléctricas en general. Miguel Hernández. M. Murrieta Tlno 1228.

TORNILLOS elevadores de gran no. Motobombas. E. Murúa, Calvo Sotelo 31. Logroño. Teléfono 21.34.69.

MOTOCULTORES, motocicletas. Solicite demostraciones en E. Murúa, Calvo Sotelo 31, Logroño. Telf. 21.34.69.

TUBOS de cemento vibrados con boquilla de campana, anchos para pozos. A. Amezua, 11 de Junio, 1-3. Teléf. 211913.

SE TRILLA alfalfa frente al Perial.

JOVEE. Guardería de vehículos. M. Murrieta, 34-36. Tlno. Tono 211053.

Se necesitan para estas cosas solamente se admiten en la Administración de esta ciudad.

GUZZI 85, se vende barato. Cadans, 17.



NUEVA RIOJA

Amortiguadores Ruiz de Carbón
Equipos motor MAHLE
NICOLAS GONZALEZ
Calvo Sotelo, 2. --- Teléfonos 211434 y 213479

Lora Tamayo inauguró el Congreso Internacional de Lingüistas y Filología Románicas

Asisten representantes de treinta y ocho naciones de los cinco continentes

MADRID, 2. — Esta mañana ha sido inaugurado el XI Congreso Internacional de Lingüistas y Filología Románicas, bajo la presidencia del ministro de Educación Nacional, don Manuel Lora Tamayo.

El acto se celebró en el Consejo Superior de Investigaciones Científicas.

Asisten quinientos cincuenta y dos congresistas de treinta y ocho naciones de los cinco continentes. Están representadas la mayoría de las Universidades de Europa y América y los centros especializados en estudios filológicos más importantes del mundo.

Pésame de España al Gobierno suizo por la catástrofe de Saas

Queda una ligera esperanza de encontrar supervivientes

SAN SEBASTIAN, 2.—El ministro de Asuntos Exteriores, don Fernando María Castiella, ha expresado oficialmente el pésame del Gobierno y del pueblo español en la catástrofe ocurrida en el Valle del Saas.

“Profundamente afectado por desastre Valle del Saas, que ha enturbiado a los congresistas y agradecido vivamente a España la hospitalidad que ha dispensado para el desarrollo de las tareas de este Congreso Internacional.”

AUN QUEDAN ESPERANZAS DE ENCONTRAR SUPERVIVIENTES

SAAS ALMAGELL, 2.—Queda una ligera esperanza de encontrar todavía algún superviviente entre los 82 trabajadores que permanecen enterrados bajo toneladas de hielo a consecuencia del gigantesco alud que se produjo en la presa de Mattmark.

Premio a un matrimonio finlandés

MADRID, 2. — De Helsinki llegó el súbdito finlandés Niilo Viikman, acompañado de su esposa, quienes pasarán dos semanas de vacaciones en España invitadas por el Ministerio de Información y Turismo por haber sido premiada la carta que enviaron a la Embajada española en aquel país, haciendo constar que no estaban de acuerdo con los métodos empleados por la Radio y Televisión finlandesa en sus emisiones sobre condiciones turísticas de nuestra Patria.

Silva Muñoz visitó obras para aumentar el suministro de agua a Madrid

Hasta 1967 no podrán desaparecer las limitaciones totalmente

MADRID, 2.—El ministro de Obras Públicas, don Federico Silva Muñoz, recorrió esta tarde las obras del Pantano de “El Atazar” y asistió después a una comida que ofreció en su honor el Canal de Isabel II.

definitivamente el problema. Advirtió después que, no obstante todas las medidas adoptadas, muchas de ellas con carácter urgente, en mil novecientos sesenta y seis habrá también restricciones de agua en Madrid, pues sólo en un año no es posible improvisar los elementos técnicos necesarios para resolverlo.

Más de dos y medio millones de pesetas por el fusil de Oswald



Las autoridades judiciales de los Estados Unidos que llevaron el caso del asesinato del presidente Kennedy han anunciado que los dueños de aquellos objetos que fueron intervenidos para la resolución del caso pueden hacerse cargo de ellos de nuevo. La viuda de Oswald, Miriam Nicolajevna Porter, ha recibido una oferta de 45.000 dólares por el fusil Mannlicher-Carcano, de 6,5 mm., número de serie C-2766, utilizado por su marido en la perpetración del asesinato.

Destellos

Una grata nueva para el mundo ha sido la que anunció el fin de la guerra civil en Santo Domingo, imponiéndose —excepción casi solitaria en este mundo— en el que por cualquier cosa se saca la faca— la palabra al fusil.

Después de tanto vituperar a los Estados Unidos por el desembarco de sus “marines” en la tierra en lucha, ahora resulta que fue una excelente medida para que allí retornara la deseada tranquila palomita.

Pues si no hubieran ido, tampoco hubiera intervenido la fuerza interamericana.

Y sin la presencia de los soldados interamericanos, la sangría continuaría con cuantiosas bajas en el censo de habitantes de la bella nación y con el peligro en aumento de graves repercusiones en el mundo.

A nueve meses fecha se señalan las elecciones. Veremos si para entonces los Indígenas se han olvidado de Caamaño y de Imbert y se acuerdan sólo de Santo Domingo.

Lo curioso es que las elecciones se anuncia serán libres, como si quisiera decirse que también se puede elegir a la fuerza.

Bien, lo deseable es que de esas elecciones, con sus inevitables coacciones, trampas, engaños, roturas de urnas y demás zarandajas y amaños que acompañan a todas las elecciones por libres que sean, parta la definitiva estabilidad para el querido país que lleva sangre nuestra y habla, aunque no tan bien, como Cervantes y Quevedo.

Ahora bien, los fumamos somos así, a guerra muerta, guerra nacida.

El caso es que haya siempre manzana en algún sitio.

Y ahí está para comprobarlo la lucha entre el Pakistán y la India por dime y dires sobre Cachemira, de donde aquel gran poeta español le hacía prometer al amador traer chales a la amada, lucha que nació como por si acaso se acababa pronto la del Vietnam y el mundo se indigestaba de paz.

U Thant ha llamado al orden a los contendientes, pero con el miedo que se le tiene a la O. N. U. ...

Lo más probable es que hagan lo que Inglaterra en el caso de Gibraltar: poner oídos de tapia.

Y seguirán haciendo caso omiso, incluso al consejo de no encender fuego en el bosque.

Era sabido, y aquí quedó apuntado, en esta sección, que en el Consejo de la Corona griega, cada consejo, un consejo.

Y siguen los trapos sucios sin lavar.

En un nuevo templo parroquial de Reus, que se está levantando según proyecto de un arquitecto español, millares de botellas de champaña vacías, colocadas en los ventanales, harán luz al presbiterio.

No hay duda que prestarán más y mejor servicio que cuando estuvieron llenas.

Cristalerías que caso de tener el éxito esperado y pudieran emplearse botellas de vino corriente, venderían muy bien para ser aplicadas a las Parroquias pobres de nueva construcción.

SANTAFERRE

Llegan a Barcelona, de regreso de Roma, los niños de la «Operación Plus Ultra»

BARCELONA, 2.—A las diez y media de la noche llegaron al aeropuerto de Barcelona, procedentes de Roma, los dieciséis niños componentes de la expedición de la famosa «Operación Plus Ultra», acompañados del director de dicho «Operación», don Joaquín Peláez, y del señor Hurtado, del Servicio de Relaciones Públicas de «Iberia», así como un grupo de azafatas que atienden a los pequeños en su viaje. En el aeropuerto fueron agasajados por la banda de música de niños del Colegio de La Salle, que interpretó diversas composiciones en su honor.

Al descender del avión, los pequeños expresaron su complacencia por este viaje, así como la emoción experimentada ayer cuando fueron recibidos por Su Santidad el Papa. Desde el aeropuerto se trasladaron al recinto del Parque de Montjuich, donde presenciaron el funcionamiento de las fuentes luminosas. Por último se dirigieron al hotel donde han de pernoctar hasta el sábado.

Logroño, 3 de septiembre de 1965.

LA SENORA + Doña Ana Murillo Valgañón

FALLECIO EN EL DIA DE AYER, A LOS 75 AÑOS DE EDAD habiendo recibido los Santos Sacramentos R. I. P.

Su resignado esposo, don Félix Zuazo; hijos, don Agustín, don Germán, don Pablo, don Lope, doña María y Revenidas Madres Doña Ana María y María Amparo (Religiosas Adoradoras) y María Teresa (Religiosa de la Compañía de María); hijos políticos, doña Florentina Martínez, doña Alicia Eguzabal, doña María Jesús Cereceda, doña María del Carmen Hoyo y don Fernando Plazuelo; hermanas, doña Sofía, doña Amparo, doña Consuelo, don Felipe, don Félix y don Antonio; hermanos políticos, nietos, sobrinos, primos y de más familia, participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan una oración por el eterno descanso de su alma y la asistencia a los actos que a continuación se detallan, por cuyo piadoso favor les quedarán muy agradecidos.

Logroño, 3 de septiembre de 1965. IGLESIA PARROQUIAL. — Padres Carmelitas. CONDUCCION DEL CADÁVER. — Se efectuó en el día de ayer. FUNERAL Y MISA DE REQUIEM. — HOY, VIERNES, a las DOCE. CASA MORTUORIA. — Milicias, 7.

EL TIEMPO

Continuarán los chubascos

Continuarán los chubascos en el Cantábrico, principalmente en su extremo oriental. En el valle del Ebro, Cataluña y Baleares, nubosidad variable, con chubascos dispersos, principalmente en la costa mediterránea y Baleares. En la cuenca del Duero y puntos del Centro, nubosidad abundante a primera hora de la mañana, y variable, con riesgo de nubosidad en los sistemas montañosos, durante el día. Nubosidad de evolución diurna en el resto de las regiones peninsulares y Baleares. Continuarán las temperaturas bajas. En Canarias, cielo parcialmente nublado.

TEMPERATURAS EXTREMAS

Máxima, de 28 grados, en Sevilla.
Mínima, de dos grados, en Soria.

NEVO EN PUEBLOS DE SORIA

SORIA, 2.—Esta madrugada nevó en el Puerto de Oncala y en los pueblos próximos a Arévalo y Torrearévalo. La nieve cubrió los tejados de las casas y las calles. En la capital ha descendido notablemente la temperatura.

Con Camilo Alonso Vega...

(Viene de primera página)

pañol de información turística. —Efe.

VISITA AL MINISTRO DE COMUNICACIONES

WASHINGTON, 3. — El ministro español de la Gobernación visitó también al ministro de Comunicaciones norteamericano, Gronousky, intercambiándose sellos norteamericanos y españoles conmemorativos del cuatricentenario de la ciudad de San Agustín.—Efe.

Si necesita hablar con Redacción de NUEVA RIOJA llame al

TELEFONO 21 13 37
De cuatro y media de la tarde a tres de la madrugada.
Si tiene algo muy urgente que decir puede llamar también de tres a cuatro de la madrugada al TELEFONO 21 15 61

Doña Felisa Castroviejo Arenas

Viuda de don Bonifacio Mediavilla FALLECIO EN EL DIA DE AYER, A LOS 78 AÑOS DE EDAD habiendo recibido los Santos Sacramentos R. I. P.

Sus apenados hijos, doña Elisa y don Ramón; hijo político, don Benito Palacios y doña Justina Murúa; hermano, don Constantino; nietos, Ramón, Pablo, María del Pilar y María del Carmen Mediavilla; hermana política, sobrinos, primos y demás familia, participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan una oración por el eterno descanso de su alma y la asistencia a los actos que a continuación se detallan, por cuyo piadoso favor les quedarán muy agradecidos.

Logroño, 3 de septiembre de 1965. IGLESIA PARROQUIAL. — Santa María de Palacio. CONDUCCION DEL CADÁVER. — HOY, VIERNES, a las CINCO Y MEDIA. FUNERAL Y MISA DE REQUIEM. — MAÑANA, SABADO, a las NUEVE Y MEDIA. CASA MORTUORIA. — Ruavieja, 17.